
Vážení spoluobčané, 

vítám vás u zimního, vánočního vydání našeho obecního zpravodaje. Prožíváme advent-
ní čas, který jsme letos díky úsilí a nadšení mnohých z vás mohli zahájit opravdu důstojně 
a s krásnou atmosférou.
  Dovolte proto poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě 1. adventní neděle. Děti 
z mateřské školy nás potěšily svým vystoupením na tradiční Mikulášské besídce, po které 
mohli i s rodiči zasednout ke tvořivým stolům ve vestibulu kulturního domu. Velice vyda-
řený byl letošní vánoční jarmark, pořádaný především díky iniciativě paní Evy Štarkové, 
která si vzala za své jeho organizaci. Každý stánek, každý výrobek svou nabídkou přispěl 
k neopakovatelné atmosféře spojené právě s příchodem Vánoc.
  Neméně děkuji všem, kteří se postarali o nachystání a slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu před budovou úřadu. Tento krásně ozdobený symbol Vánoc je pro nás všechny 
místem setkávání i potěšením pro oči v adventních večerech. Obci strom věnovala rodina 
Daňkova a poprvé ho doplňuje zvonička a betlém, které vyrobil p.Golis ze Senetářova. 
Díky práci všech, nadšení a času věnovaného této tradiční události jsme si společně moh-
li užít společné příjemné chvíle.
  Adventní čas je také ale časem, kdy se ohlížíme za uplynulým rokem a bilancujeme, co 
se nám společně podařilo. A musím říci, že rok to byl na události a pracovní akce opravdu 
bohatý, a ne vše se nám zdařilo dle představ.
  Přesto byly dokončeny a  předány dvě největší investiční akce, které byly zahájeny 
v loňském roce.
  K těm nejvýznamnějším patří rekonstrukce budovy Staré fary. Tento krásný historický 
objekt nyní dostává nový život – bude zde místní knihovna a komunitní centrum, tedy 
prostor, který bude sloužit setkávání, vzdělávání a kulturním aktivitám všech generací. 
Otevření pro veřejnost připravujeme na druhou polovinu měsíce ledna.
  Velkým krokem vpřed prošla také naše základní škola, která byla zateplena a  získala 
novou fasádu. Díky tomu se výrazně zlepší nejen podmínky pro naše děti a pedagogy, ale 
také se zvýší energetická úspornost budovy.  V roce příštím by měla proběhnout rekon-
strukce školní kuchyně. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele této akce.
  Ráda bych na tomto místě poděkovala všem našim spolkům, organizacím a dobrovol-
níkům za jejich celoroční aktivní činnost a popřála chuť do další spolkové práce. Bez vás 
by naše obec nebyla takovým místem, jaké je dnes.
  Děkuji občanům za jejich podněty a připomínky. Děkuji našim zastupitelům za práci 
pro obec, v komisích a výborech.
  Poděkování patří určitě všem zaměstnancům našeho úřadu. Naší technickým pracov-
níkům nejen za údržbu a udržování pořádku, správci za fungování plně využívaného kul-
turního domu, zaměstnankyním za bezvadný chod úřadu, paní knihovnici za profesio-
nálně vedenou knihovnu a panu místostarostovi za letitou spolupráci. 
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Milí občané,

každý z nás během tohoto roku prožil chvíle radosti i chvíle, které nás něco naučily. Život 
je pestrý a kromě krásných okamžiků nám přináší i výzvy, které nás posilují a pomáhají 
nám růst. Důležité je uchovat si naději a víru, že po každém náročnějším období opět 
přicházejí dny plné světla, radosti a nových možností.

Přeji vám proto klidný a hřejivý advent, kouzelné Vánoce a v novém roce především pev-
né zdraví, spokojenost a mnoho splněných přání.
  	 JUDr. Zuzana Hermanová,

starostka obce



Zastupitelstvo obce na svých zasedáních projednávalo:  

-	 Pravidla pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu obce
-	 OZV o místním poplatku za komunální odpad
-	 Dodatek č.6 k příloze č.1 Zřizovací listiny MŠ
-	 Žádost o odkoupení částí pozemků p.č.1651/23 a p.č.1651/17
-	 Žádosti o odkoupení části pozemku p.č.2199
-	 Návrh směny pozemků – část p.č.1146/8 nebo p.č.1770/6 za podíly p.č.1146/20
	 a p.č.1146/25 
-	 Návrh směny pozemků – část p.č. 1258/80, p.č. 1258/81 za p.č.1633/3 a p.č.1631/1 
-	 Žádost FKD, z.s. o finanční příspěvek na závlahový systém
-	 Dodatek č.1 ke SoD Novostavba zázemí pro sportovce
-	 Obecně závazná vyhláška, kterou se ruší OZV č. 4/2007
-	 Aktualizace OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství

Rada obce na svých schůzích mj. projednávala:

-	 Informace o komunikaci s MP Vyškov a MěÚ Vyškov o možnostech úsekového měření 
v obci. Je třeba určit problematická místa a provést analýzu. Možná spolupráce s měs-
tem Vyškov. 

-	 Žádost o zařazení finančních prostředků do rozpočtu Mateřské školy podala ředitelka 
MŠ. Jedná se o opravu a vybavení školní jídelny v roce 2026 v rozpočtu za 405 tisíc 
korun. 

-	 Smlouva o  zřízení věcného břemene mezi obcí a  společností EG.D, s.r.o.. Jedná se 
o uložení kabelového vedení NN 

-	 Návštěva pana Drápala ze společnosti Kulhánek a Drápal. Zastupitelstvo pověřilo RO 
projednáním možnosti přemístění prodejny pečiva. Především jde o dopravní situa-
ci, kterou zákazníci způsobují u prodejny. Komplikace s dopravou by se jistě projevily 
na každém jiném místě. Bylo dohodnutu, že u prodejny bude umístěn osvětový ba-
nner, který bude zákazníky upozorňovat na nevhodné parkování. 

-	 Projednání návrhu vybavení 1.NP budova staré fary. Vybavení bude užíváno spolky 
Kolokoč, z.s. a  Človíček z.s.. 

-	 Projednání zápisu Komise pro sport a volný čas. 
-	 Žádost o podporu činnosti zaslal občanský spolek Za sklem, který rozvíjí děti a dospělé 

s poruchou autistického spektra. Rada žádost zamítla. 
-	 Žádost o  podporu nově vznikajícího projektu individuálního denního aktivizačního 

centra Kroužek IDA. Rada žádost zamítla. 
-	 Žádost o zařazení do pořadníku uchazečů o byt v DPS 
-	 Informace o  schválení generálním ředitelem HZS ČR výzvy „Výzva k  podání žádosti 

o poskytnutí účelové neinvestiční dotace na výdaje za odbornou přípravu, za uskuteč-
něný zásah jednotky SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovatele a na vybavení 
a opravy neinvestiční povahy obcí.“
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-	 Návrh na darování starých promítaček z kina a příslušenství do rukou soukromníka, 
který by rád promítačky zprovoznil v mobilní buňce využil je k dalšímu užitku. Rada 
navrhuje sepsání darovací smlouvy, kde budou dopřesněny podmínky pro využití pří-
strojů. 

-	 Děkovný dopis rodičů žáků 2.B, za zachování stávajícího rozložení druhých tříd. 
-	 Účetní Rozvaha příspěvkové organizace MŠ Drnovice, za období 9/2025. 
-	 Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2025, které proběhlo 8. a 9.10. 

2025. Při přezkoumání nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad 
na hospodaření obce. 

-	 Plán inventur na rok 2025. Inventarizační zpráva musí být zpracována do 31.1.2026.  
-	 Projednání rozpočtu obce na rok 2026. 
-	 Výroční zpráva o činnosti Základní školy Drnovice ve školním roce 2024/2025. 
-	 Dodatek č. 2 smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu 

uzavřený mezi TextilEco a.s. a obcí. Předmětem dodatku je, že s účinností od 1.1. 2026 
bude obec hradit poskytovateli služby odměnu ve  výši 13  000,- Kč + DPH za  každý 
jeden kontejner v obci ročně. 

-	 Organizace stěhování knihovny a příprava slavnostního otevření. 
-	 Vyúčtování, zpráva o realizaci projektu „Modernizace kuchyně ZŠ Drnovice – zpracová-

ní projektové dokumentace“. Rada schvaluje závěrečnou zprávu o realizaci uvedeného 
projektu, která je v souladu se Smlouvou o předfinancování projektu č.01/2025 uzavře-
nou dne 20.2. 2025.

Informace k zákazu spalování rostlinných materiálů  

Od 1. 3. 2025 platí celostátní zákaz spalování suchých rostlinných materiálů na ote-
vřeném ohništi. Tento zákaz se týká zejména listí, větví, trávy a dalších zbytků ze zahrad 
a vyplývá z předpisů na ochranu ovzduší a požární bezpečnosti.

Podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, má obec povinnost zajistit systém nakládání 
s komunálním odpadem a třídění vybraných složek (plast, papír, sklo, kovy, biologicky 
rozložitelný komunální odpad z domácností apod.).

Rostlinné zbytky ze zahrad (větve, listí, tráva) nejsou definovány jako odpad, který 
by obec měla povinně svážet nebo likvidovat. Obec tedy nemá zákonnou povinnost 
zajišťovat likvidaci těchto materiálů za občany. Povinnost obce se omezuje na zajištění 
možnosti legálního odložení odpadu – typicky formou sběrného dvora (Respono) 
nebo systému svozu bioodpadu (hnědé nádoby). Obec Drnovice, dle možností zajišťuje 
kontejnery na objemný bioodpad, bohužel kapacitní možnosti svozové společnosti ne-
dovolovaly pokrýt požadavky.

 Vlastník pozemku je povinen nakládat s odpady vznikajícími na jeho pozemku v souladu 
se zákonem.
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Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo obce Drnovice na svém zasedání dne 24.9.2025 schválilo novou obecně 
závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemo-
vité věci. 

  Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2026. Úplné znění obecně závazné vy-
hlášky najdete na stránkách sbirkapp.gov.cz a www.drnovice.eu.

  Minimální platba na občana za rok 2026 bude 600,- Kč/rok, což představuje 120 kg sve-
zeného komunálního odpadu za rok na osobu, která má v obci bydliště. Při překro-
čení ročního limitu 120 kg na osobu, bude účtováno 5,- Kč za každý další odvezený 
kilogram komunálního odpadu.

  Novou obecně závaznou vyhláškou zanikají všechna dosavadní osvobození. Poplatek 
za komunální odpad budou platit všichni občané, kteří mají bydliště v nemovité věci 
v Drnovicích bez rozdílu věku, a vlastníci neobydlených domů.

  Plátce poplatku, tj. vlastník nemovité věci (rodinný dům, bytový dům, rekreační ob-
jekt, chata apod.) nebo společenství vlastníků jednotek, je povinen podat správci po-
platku ohlášení na formuláři obce. Formuláře budou začátkem ledna 2026 vhozeny 
do schránek vlastníků nemovité věci nebo budou ke stažení na stránkách obce. Ohlá-
šení lze podat osobně na podatelnu obecního úřadu nebo elektronicky prostřednic-
tvím datové schránky fvvb8b9, nejpozději do 31.1.2026.

Poplatek za komunální odpad za rok 2026 se bude platit až v roce 2027 na základě vy-
daného platového výměru zaslaného na adresu trvalého pobytu vlastníka nemovité 
věci nebo do datové schránky vlastníka. Tento platební výměr bude odrážet sku-
tečně svezené množství komunálního odpadu za rok 2026 v kilogramech. Pro-
to žádáme občany, aby od 1. ledna 2026 neplatili poplatek za komunální odpad 
tak, jak byli doposud zvyklí. 

  Poplatek za psa se hradí jako doposud. Popelnice musí být očipované. Neočipované 
popelnice nebudou vyváženy. 

Nejčastější otázky a  odpovědi k  novému místnímu poplatku za  odkládání 
směsného komunálního odpadu z nemovité věci v obci Drnovice od roku 2026.   

1.	 Odkdy platí nový poplatek za odpady? 
	 Nová Obecně závazná vyhláška obce Drnovice o místním poplatku za odkládání ko-

munálního odpadu z nemovité věci platí od 1.1.2026. 
 
2.	 Jaká je změna v poplatku a za co se platí? 
	 Doposud platila každá trvale bydlící osoba obci paušální platbu za odpadový systém 

bez rozdílu, aniž bylo zohledněno množství vyprodukovaných odpadů. Nově bude 
platit poplatník (vlastník nebo správce nemovité věci) za skutečné množství vypro-
dukovaného směsného komunálního odpadu nebo stanovené minimum (minimální 
úhradu) za fyzicky bydlící osoby. 

Zastupitelstvo a rada obce 7



3.	 Kdo je poplatník poplatku? 
	 Poplatník poplatku je buď fyzická osoba, která má v nemovité věci bydliště – bydlící 

osoba (nejde o trvalý pobyt, ale o skutečný pobyt, tzn. osoba se v nemovitosti zdržu-
je, má zde své osobní věci) nebo vlastník nemovitosti, ve které nikdo nebydlí. 

 
4.	 Kdo je plátce poplatku (kdo platí poplatek za nemovitost)? 
	 Poplatek platí vlastník nemovitosti (rodinný dům, bytový dům nebo stavba pro ro-

dinnou rekreaci) nebo společenství vlastníků jednotek (SVJ). Rozúčtování poplatků 
v bytovém domě provádí vlastník domu nebo správce nebo SVJ, poplatek je vždy 
obci hrazen za celou nemovitost a není jej možné dělit na jednotlivé byty. 

 
5.	 Kdo je bydlící osoba? 
	 Bydlící osoba je osoba, která v nemovitosti bydlí (má tam osobní věci a fyzicky tam 

bydlí). Nemusí se jednat o trvalý pobyt. Pokud osoba, která má v nemovitosti trvalý 
pobyt, v nemovitosti fyzicky nebydlí, není bydlící osobou. V rekreačním objektu není 
žádná bydlící osoba, protože tato nemovitost slouží k rekreaci, a ne k bydlení. 

 
6.	 Odpady tvoří osoby bydlící v nemovitosti, ty budou také platit za odpady? 
	 Osoby bydlící v nemovitosti/domě (rodinný dům, bytový dům) jsou poplatníci po-

platku a platí za odpady vlastníku nemovitosti nebo správci nebo SVJ (plátce poplat-
ku), je to stanoveno zákonem. Plátce poplatku následně odvede poplatek za celou 
nemovitost obci. Rozúčtování poplatků v  bytovém domě provádí vlastník domu 
nebo správce nebo SVJ, poplatek je vždy obci hrazen za celou nemovitost a není jej 
možné dělit na jednotlivé byty. 

 
7.	 Kolik se platí za vývoz nádoby se směsným komunálním odpadem? 
	 Sazba poplatku činí 5 Kč za kg, s minimálním základem dílčího poplatku 10 kg za mě-

síc. Minimální platba na  občana za  rok 2026 bude 600,- Kč/rok, což představuje 
120 kg svezeného komunálního odpadu na osobu za rok.

 
8.	 Jak obec zjistí skutečnou hmotnost odpadu z nemovitosti za rok? 
	 Každá nádoba má svůj identifikační čip, pomocí kterého se při výsypu zaznamená 

tato informace ve svozovém vozidle (hmotnost odpadu, druh odpadu, vlastník ne-
movitosti, datum a čas výsypu). Obec tak bude mít přesný přehled o celkovém množ-
ství vyvezeného odpadu z konkrétní nemovitosti za uzavřený rok. 

 
9.	 Kdy vlastník nemovitosti zaplatí poplatek obci? 
	 Poplatek za nemovitost se platí až po ukončení kalendářního roku, tzn. v době, kdy 

je známá skutečná hmotnost svezeného odpadu od  jednotlivých nemovitostí. Po-
platek za rok 2026 se bude platit začátkem roku 2027 (o výši poplatku budete obcí 
informováni). 
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10.	 Pokud nebudu mít za rok žádné svezené množství směsného komunálního
	 odpadu, pak neplatím nic? 
	 Vyhláškou obce je stanoven minimální poplatek 10 kg/měsíc/bydlící osobu, což je 

120 kg za rok (600 Kč/rok). Vlastník domu tedy platí vždy, a to alespoň minimální část-
ku za každou fyzicky bydlící osobu.  

 
11.	 Proč se má platit minimum, když budu odpad třídit? 
	 Směsný komunální odpad vzniká všem a není reálně možné, aby vůbec nevznikl. Mi-

nimum je stanoveno především proto, aby se předešlo nepatřičnému chování někte-
rých občanů, kteří by směsný nevyužitelný odpad odkládali nevhodným způsobem 
(do přírody, do nádob na tříděný odpad apod.). 

 
12.	 Proč je zvolena sazba 5 Kč/kg nádoby na SKO? 
	 Sazba 5 Kč/kg zahrnuje samotný náklad na  svoz a  odstranění SKO a  také náklady 

obce na ostatní odpady, které občan tvoří – objemné, nebezpečné, tříděné. 
 
13.	 Jak může být systém motivační, když opět platím nejméně 600 Kč za osobu? 
	 Nový poplatek je spravedlivější, tedy kdo více odpad třídí a má méně SKO, platí pou-

ze 600 Kč/rok/bydlící osobu. Kdo odpad netřídí, ten zaplatí za  skutečně vyvezené 
množství SKO, což může být i 2 x nebo 3 x tolik. Obec systém odpadového hospo-
dářství výrazně dotuje (asi 1 mil. Kč/rok) a předpokládá se, že se po zavedení tohoto 
motivačního poplatku dotace obce do systému výrazně sníží. 

 
14.	 Poplatek 600 Kč na osobu za rok se mi zdá příliš vysoký, bude obec poskytovat 

nějaké slevy? 
	 Nový poplatek za odpady je motivační a občané platí za skutečnou produkci SKO 

v nemovitosti, ale nejméně 600 Kč/bydlící osobu/rok. Další slevy již nejsou možné.
 
15.	 Jsou nějaké výjimky nebo slevy z poplatku, např. pro důchodce, děti, osoby se 

ZTP, sociálně slabé apod.? 
	 Tento druh místního poplatku je odvislý od skutečného množství produkce SKO (kg) 

nebo stanovené minimální platby, a není možné stanovovat žádné úlevy ani osvobo-
zení od platby poplatku. 

 
16.	 Jak a kde se mám k novému poplatku přihlásit? 
	 Každý vlastník nemovitosti, tj. domu pro bydlení nebo rekreaci, je automaticky plát-

cem poplatku. V  lednu 2026 obdrží každý vlastník nemovitosti formulář „Ohlášení 
plátce místního poplatku“, do kterého uvede potřebné informace včetně počtu fy-
zicky bydlících osob, počtu a velikosti nádob na SKO. Každý vlastník je povinen tento 
ohlašovací formulář předat obci do konce ledna 2026.  

 
17.	 Kolik zaplatí majitel rekreačního objektu (chaty, chalupy)? 
	 Rekreační objekt nemá bydlící osoby a ohlašuje ostatní předepsané informace na for-

muláři „Ohlášení plátce místního poplatku“. Tento objekt platí poplatek ve stejném 
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režimu jako jiné nemovitosti, tj. za skutečně vyvezené množství SKO nebo stanovené 
minimum, což je v tomto případě 600 Kč/rok. 

 
18.	 Mohu v roce 2026 platit zálohy na poplatek, abych potom v roce 2027 nezapla-

til jednorázově celou částku? 
	 Způsob placení poplatku je dán zákonem o místních poplatcích a jiná možnost není 

povolena. Až po skončení celého kalendářního roku se spočítá množství skutečně 
svezeného SKO a porovná se s minimální platbou za bydlící osoby. 

 
19.	 Co mám dělat, když si vyměním nádobu na SKO? 
	 Nová nádoba na SKO musí být vždy písemné ohlášena obci, a to nejpozději do 15 

dnů od pořízení nádoby. Na základě tohoto ohlášení obec vydá nový identifikační 
čip. Bez identifikačního čipu nebude nádoba vyvezena. 

 
20.	 Jaký je postup, pokud se do domu přistěhuje další osoba nebo naopak
	 se někdo odstěhuje? 
	 Každá změna musí být písemně ohlášena obci nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy na-

stala. Počet bydlících osob je základním údajem, který je třeba obci ohlašovat. Vlast-
ník nemovitosti je vždy povinen ohlásit, pokud v nemovitosti přibude nebo ubyde 
bydlící osoba. 

   
21.	 V roce 2026 tedy nebudu platit žádný poplatek za odpady?   				  

Poplatek za rok 2026 budete platit počátkem roku 2027. 
 
22.	 Jako obyvatel bytového domu mám svoji nádobu. Mohu si ji nechat vyvážet 

zvlášť nezávisle na ostatních bydlících osobách? 
	 Ne, tuto možnost zákon nepřipouští. Poplatek vždy platí pouze vlastník nemovitosti. 

Zákon neumožňuje žádnou jinou variantu. Bytový dům by se měl dohodnou na po-
třebě počtu nádob a jejich velikosti tak, aby vznikalo co nejméně SKO a pak by mohla 
být platba minimální. Pokud se vlastník bytového domu dohodne s bydlícími v jed-
notlivých bytech, že budou využívat konkrétní nádoby, je to možné, ale samotné 
rozúčtování v domě musí provádět vlastník domu (správce nebo SVJ) – poplatek je 
vždy hrazen obci za celý dům a není možné ho dělit na jednotlivé byty.  

 
23.	 Co má dělat vlastník bytového domu, když mu některý bydlící nechce poplatek 

uhradit? 
	 Poplatník poplatku je osoba fyzicky bydlící v nemovitosti a ta má povinnost poplatek 

uhradit plátci poplatku, což je vlastník nemovitosti. Plátce poplatku (vlastník nemo-
vitosti) je povinen vybrat poplatek od poplatníků. U bytových domů je běžné, že se 
do měsíční úhrady služeb jednotlivých bytů zahrne také předpokládaná výše platby 
za odpady, která se po skončení roku vyúčtuje. 
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24.	 Podle čeho bude majitel bytového domu nebo správce SVJ rozpočítávat popla-
tek na jednotlivé bydlící osoby? 

	 Vlastník nemovitosti nebo správce SVJ uhradí poplatek za celou nemovitost za pře-
dešlý rok a jakým způsobem rozpočítá poplatek na jednotlivé bydlící osoby je v jeho 
kompetenci. Obvykle má vlastník nebo správce SVJ nemovitosti přehled o počtu by-
dlících osob a pak se celkový poplatek rozpočítá rovnoměrně na bydlící osoby nebo 
na jednotlivé byty podle počtu bydlících osob. 

 
25.	 Pokud je mé dítě ve škole na internátu mimo domov, je bydlící osobou? 
	 Ano, bydlící osoba je ta, co v domě bydlí a má tam své osobní věci. Tedy tvoří zde 

odpady, sice ne každý den, ale o víkendech, prázdninách apod. ano. 
 
26.	 Co když má mé dítě u mne trvalé bydliště, ale fyzicky se u mne takřka nezdržuje 

a jezdí ke mně pouze na občasné návštěvy (je bydlící osobou v jiné nemovitosti)?
	 Pokud v domě dítě s trvalým pobytem fyzicky nebydlí, není bydlící osobou (není uve-

deno v ohlášení), a tudíž neplatí plátci poplatek, a to ani stanovené minimum. 
 
27.	 Jak mám odpad třídit, abych měl co nejméně směsného komunálního odpadu?
	 Třídit se mají využitelné odpady (papír, plast, nápojové kartony, sklo, kov, textil, bio-

odpad apod.), ale pouze takové, které lze skutečně využít. Tedy musí být čisté a vhod-
né pro recyklaci. Vytřídit k recyklaci úplně vše, co v domácnosti vzniká, není možné, 
a proto je stanoveno poplatkové minimum, což je 120 kg/rok/osobu (600 Kč/rok). 

 
28.	 Když budu více třídit, jaké mám možnosti odevzdat vytříděný odpad? 
	 Pro tříděné odpady slouží samostatné nádoby, které jsou umístěny na  veřejných 

sběrných místech a na sběrných dvorech společnosti Respono. Bioodpad by měl být 
zejména využíván na vlastní zahradě v kompostéru. Do nádoby na SKO dále nepat-
ří nebezpečné odpady a elektrozařízení, které je možné odevzdat na sběrné dvory. 
Do  nádob na  SKO také nepatří stavební odpady, se kterými občan musí nakládat 
mimo obecní odpadový systém. 

 
29.	 Co když odpad třídit nebudu a vše dám do své popelnice na SKO? 
	 Třídit odpady je povinností každého občana podle zákona o odpadech a také podle 

obecně závazné vyhlášky obce. Za porušení těchto předpisů může být udělena fi-
nanční sankce.

	 Zaměstnanci firmy Respono můžou kontrolovat obsah popelnice při vývozu. V přípa-
dě zjištění odpadu, který má být třízen, popelnici nevyvezou.  

 
30.	 Co když budu dávat svůj odpad do  popelnice k  sousedovi nebo budu odpad 

vozit například do svého zaměstnání nebo do obecních odpadkových košů? Ur-
čitě tak ušetřím! 

	 Vlastní SKO patří do vlastní popelnice. Navíc taková nepohodlná řešení není ani po-
třeba realizovat, protože je stanoveno poplatkové minimum, což je 600,-Kč/bydlící 
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osobu/rok. Pokud bych odpad dával do nádoby sousedovi, tak to pravděpodobně 
brzy zjistí, protože i on platí za skutečné množství odpadu. Pokud budu odpad dávat 
do obecních odpadkových košů či jiných nádob, pak porušuji již několik legislativ-
ních předpisů – místní obecní vyhlášku, zákon o odpadech a mohu být sankciono-
ván. Pokud budu vozit odpad do práce, pak opět porušuji zákon o odpadech, a navíc 
porušuji zákonné povinnosti vůči svému zaměstnavateli. 

 
31.	 Jsem majitel nemovitosti v obci, ale nebydlím zde, pouze nemovitost pronají-

mám. Jak mám postupovat? 
	 Splňte ohlašovací povinnost obci vyplněním a odevzdáním předepsaného formulá-

ře, který je uvedený na webových stránkách obce. Platit budete jako všichni vlastníci 
nemovitostí, podle počtu osob bydlících v nemovitosti. 

 
32.	 V čem je nový systém poplatku pro mne výhodnější? 
	 Nový systém poplatku je nastaven dle hesla „zaplatíš za  to, co vyhodíš“, myšleno 

směsného komunálního odpadu (SKO). Kdo poctivě třídí odpad, ten zaplatí pouze 
stanovené minimum (600 Kč/bydlící osobu/rok), a  kdo odpad netřídí a  produkuje 
velké množství SKO, ten zaplatí za skutečné množství odpadu, což bude jistě více, 
než je stanovené minimum. V případě, že v obci nepoklesne vyprodukované množ-
ství SKO, bude obec nucena poplatek zvýšit, protože nedojde ke  snížený nákladů 
na svoz a odstranění SKO, především ke snížení platby za skládkovací poplatek, který 
je pro tok 2026 stanoven ve výši 600 Kč/t SKO (k tomu je připočtena ještě cena za pro-
voz skládky a za svoz odpadu, tedy celkem 1780 Kč/t SKO).

 
33.	 V čem je nový systém výběru poplatku spravedlivější? 
	 Současná platba je paušální a občan nemá možnost ovlivnit výši poplatku. Nový po-

platek odměňuje ty, kteří budou odpad třídit a budou produkovat malé množství 
SKO a tím nebudou zatěžovat rozpočet obce a přispějí k ochraně životního prostředí. 
Kdo bude poctivě třídit odpad, nebude platit více než nyní. 

 
34.	 Mohu ještě získat nádoby na kompostér? 
	 Kompostéry již obec nevydává, ale můžete si jej sami vyrobit nebo zakoupit. 
 
35.	 Mám v obci bydliště a vlastním ještě další dvě další nemovitosti, kolik zaplatím?
	 Předmětem poplatku je odkládání směsného komunálního odpadu z jednotlivé ne-

movitosti (rodinný dům, bytový dům, stavba pro rodinnou rekreaci), která se nachází 
na území obce. Zaplatíte tedy poplatek za nemovitost, v níž bydlíte, a  také za dvě 
další nemovitosti ve vašem vlastnictví, a to i v případě, že v těchto nemovitostech 
nikdo nebydlí. 

 
36.	 Proč je to tak složité? Nevyznám se ve výpočtu poplatku, je na to nějaký jedno-

duchý návod? 
	 Jednoduše řečeno, pokud budete dobře třídit a do popelnice na SKO odložíte jen 

opravdu nevyužitelný odpad, budete platit méně. Nejnižší platba je 600 Kč/bydlící 
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osobu/rok, takže je zbytečné s SKO nakládat jinak (nelegálně). V 600 Kč je zahrnuto 
120 kg na osobu a rok. 

 
37.	 Můžu si někde ověřit, zda je můj poplatek nastaven správně? 
	 Odpadový systém obce je nastaven podle platné legislativy – zejména zákona č. 

541/2021 Sb. o odpadech, vyhlášky č. 273/2021 Sb. o podrobnostech nakládání s od-
pady v  platném znění. Místní poplatek je stanoven podle zákona č. 565/1990 Sb., 
o místních poplatcích v platném znění. 

38.	 Můžu sledovat množství vyvezeného SKO za svoji nemovitost?
	 Na  webových stránkách obce v  sekci odpadové hospodářství naleznete formulář 

„Přihláška – Motivátor“. Vyplněný formulář můžete zaslat prostřednictvím e-mailu 
na podatelna@oudrnovice.cz , datovou schránkou ID: fvvb8b9 nebo osobně do kan-
celáře obce. Následně Vám budou na Vaši e-mailovou adresu doručeny přihlašovací 
údaje do systému evidence odpadů Motivátor, včetně jednoduchého popisu práce 
v aplikaci.

 
39.	 Má tento nový poplatek už nějaké město nebo obec zavedený? 
	 Ano, tento druh poplatku z nemovité věci se už běžně zavádí několik let, protože jde 

o motivační platbu – zaplať za odpady, které vyhodíš. Také na Vyškovsku již některé 
obce takto postupují a vede to ke snižování množství netříděných odpadů. 
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Zahradní slavnost 
Zahradní slavnost k začátku školního roku 2025/2026 a podzimu patří v naší mateřské 
škole již tradičně k oblíbeným akcím. Letos se uskutečnila už po čtrnácté a nesla pohád-
kový název „Draci a dráčci“. Tento název napovídá, že nešlo jen o létající podzimní draky 
z papíru, ale také o pohádkové bytosti. 
  Počasí nám tentokrát zpočátku nepřálo- kvůli vytrvalým dešťům jsme museli slavnost 
odložit. Nakonec se však obloha umoudřila a za týden vše dopadlo na výbornou. Rodi-
če s dětmi přinesli spoustu nádherných výrobků z papíru, přírodnin i plastu. Každý drak 
i dráček byl originál a jedinečný. Děti ze třídy Lišek si připravily písničky a tanečky, kterými 
akci slavnostně zahájily. Všichni přítomní si také mohli pochutnat na mnoha dobrotách, 
které s láskou připravili rodiče, paní učitelky i paní kuchařky. 
  Všem, kteří se na přípravách slavnosti podíleli, srdečně děkujeme a už se těšíme na let-
ní Karneval.

Spolupráce se zahrádkáři
Ve spolupráci naší školky se sdružením Zahrádkářů Drnovice, ZO ČZS vznikla krásná vý-
stava ovoce - zeleniny  a dětských obrázků na téma: „Podzim na zahradě“. Pro veřejnost 
byla otevřena v neděli 19. 10. 2020 a pro děti z MŠ pak v pondělí 20. 10. 2025. 
  Výstava nabízela nejen prohlídku rozmanitého ovoce a  zeleniny, dětských obrázků 
a prostorových výrobků, ale např. i ochutnávku sušeného ovoce. Velkým překvapením 
byl živý králík, kterého si mohly děti prohlédnout, pohladit a získat spoustu zajímavých 
informací o jeho chovu a péči. 
  Výstava se setkala s velkým ohlasem nejen u dětí, což potvrdilo, jak důležitá a inspira-
tivní může být vzájemná spolupráce mateřské školky a místních spolků. 
  Děkujeme všem malým umělcům i zahrádkářům za společně strávené chvíle.

Divadelní představení VUS Ondráš
V  pondělí 20. října 2025 navštívily třídy Soviček a  Lišek pohádkový pořad Vojenského 
uměleckého souboru Ondráš s názvem: „Zatoulané pohádky“ ve Vyškově. Inspirací pro 
toto vystoupení byly známé pohádky, lidové písničky a říkadla. 
  Malému chlapci Rudolfovi se rozutekly pohádky z  dětské knížky. Ty mu pomáhala 
hledat Káča, ale jejich snažení kazil zlomyslný čert. Děti se tak mohly těšit třeba na Ma-
ko¬vou panenku, pyšnou prin¬ceznu, Dlou¬hého, Širo¬kého a Bystro¬zrakého, kůzlátka 
a vlka, čerty a loupežníky. 
  Divadelní představení plné tance, slova a  hudby děti velice zaujalo a  byly vtaženy 
do děje. Do školky jsme se všichni vraceli s velmi pěkným kulturním zážitkem.

Návštěva Muzea Vyškov
U příležitosti oslavy Dne stromů navštívily v úterý 21. října 2025 děti ze třídy Sovičky Mu-
zeum Vyškov, kde byl pro ně připraven animační program ke stálé expozici Příroda Vyš-
kovska- „Život lesa“. 
  Děti se tak mohly vydat za poznáním života v lese a postupně odhalovat jeho tajem-
ství. Zjistily, že les má několik pater a měly možnost seznámit se s jeho obyvateli. Naučily 
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se rozlišovat za  pomoci smyslů různé druhy stromů, hub, rostlin, zvířat a  hmyzu. Děti 
získaly nejen spoustu zážitků, ale i nové zajímavé informace. 

Výukový program ze ZOO Vyškov
Ve dnech 21. a 22. října 2025 se děti ze tříd Žabiček, Broučků a Zajíčků zúčastnily poutavé-
ho výukového programu ze ZOO Vyškov s názvem: „O koťátku, které zapomnělo mňou-
kat“. 
  Program byl zaměřen na poznávání domácích zvířat a  jejich prospěchu pro člověka. 
Děti se zábavnou formou dozvěděly mnoho zajímavostí o tom, jak lidé zvířata chovají, 
čím jsou pro nás užitečná a jak se o ně správně starat. Součástí programu byly také po-
hybové hry, které dětem umožnily si získané poznatky hravou formou vyzkoušet. Velkým 
zážitkem byla možnost sáhnout si na „opravdové poklady“ přírody- např. pštrosí kůži, 
pštrosí vejce nebo velbloudí srst. 
  Celé dopoledne se neslo v příjemné a hravé atmosféře a děti si program velmi užily. 
Děkujeme pracovníkům ZOO Vyškov za krásný a zábavný zážitek.

Návštěva chovatelky afrických ježků v MŠ
Do  naší mateřské školy nedávno zavítala vzácná návštěva – paní chovatelka afrických 
ježků.
  Dětem přinesla ukázat dva ze svých svěřenců a  poutavou formou jim povyprávěla 
o tom, jak tito malí „píchláčci“ žijí, co potřebují a jak se o ně starat. Dále jim vysvětlila, jak 
afričtí ježci bydlí, jaké mají doma prostředí a  jaký typ pelíšku nebo domečku preferují. 
Děti měly možnost se také dozvědět, čím se ježci krmí, co mají nejraději a proč je důležité 
dbát na jejich vyváženou stravu.
  Zajímavé bylo také vyprávění o jejich denním režimu- zatímco přes den většinou spí, 
v noci jsou velmi aktivní. Rádi běhají v kolotoči, dovádějí a někdy prý i pěkně „rachotí“.
Velkým zážitkem pro děti byla možnost si ježky nejen z blízka prohlédnout, ale také si 
na ně opatrně sáhnout nebo je jemně pohladit. Chovatelka dětem ukázala jak k ježkům 
přistupovat, aby se cítili bezpečně a nebáli se.

  Setkání bylo pro děti nejen zábavné, ale i poučné.

Školní žákovský parlament dává dětem hlas i zodpovědnost
Ve škole to nežije jen při vyučování. Školní žákovský parlament dává dětem příležitost 
ovlivnit dění ve škole a ukazuje, že škola je místem spolupráce, respektu i zodpovědnosti. 
Díky parlamentu mají žáci skutečný hlas a jejich nápady se mění v reálné činy – od drob-
ných úprav až po akce pro celou školu. Parlament tvoří dva volení zástupci z každé třídy 
od  3. do  9. ročníku a  dvě koordinátorky z  pedagogického sboru. Všichni členové mají 
stejný hlas a rozhodují společně, což podporuje férovost a vzájemný respekt.

Základní škola
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Akce školního žákovského parlamentu
V říjnu jsme oslavili Světový den pošty. Žáci si napříč ročníky vyměňovali dopisy – mlad-
ší psali starším a naopak. Škola ožila radostí z psaní i očekáváním odpovědí.
  Velkou akcí byl Oranžový den. Děti i  učitelé přišli poslední říjnový den oblečeni 
do oranžové barvy, která symbolizuje energii a radost. V hale probíhaly společné aktivity 
jednotlivých tříd a na závěr se každá třída představila při krátké přehlídce. Atmosféra byla 
plná barev, hudby, tance, kreativity a týmového ducha.
  V listopadu jsme se zaměřili na Mezinárodní den pozdravů. Jeho součástí byla dvou-
týdenní výzva doplněná nápisy s pozdravy a motivačními citáty po celé škole. Vyvrcho-
lením byl den, kdy mezi žáky kolovaly „zdravící kartičky“, které se během několika hodin 
promíchaly napříč třídami i ročníky.
  Všechny akce měly společný cíl – podpořit pozitivní klima a posílit pocit, že každý žák 
je důležitou součástí školní komunity.

Mgr. Bc. Eliška Klvačová, Mgr. Hana Jeřábková

Úspěchy žáků ZŠ Drnovice v okresních turnajích ve florbale
ve školním roce 2025/2026
Žáci naší základní školy se v uplynulém období zúčastnili okresních kol florbalových tur-
najů ve čtyřech kategoriích. Všechny týmy předvedly skvělé sportovní výkony, bojovnost 
a vzorně reprezentovali naši školu. Děkujeme všem hráčkám a hráčům za jejich úsilí, tý-
mového ducha i vzornou reprezentaci.

Kategorie 6.–7. ročník – chlapci
Umístění: 2. místo v  okresním kole, Reprezentovali: Holzer Michal, Sedláček Daniel, 
Umshaus Josef, Vybíral David, Vymazal Matěj, Zela Daniel, Tesař Šimon, Rusnák Matyáš, 
Kaňa Jiří, Karban Matyáš

Kategorie 6.–7. ročník – dívky
Umístění: 1. místo v základním kole, 2. místo v okresním kole, Reprezentovaly: Rozčin-
ská Terezie, Zachovalová Zuzana, Vlčková Alžběta, Julínková Sofie, ulínková Tereza, Sa-
sová Eliška, Šmerdová Veronika, Vágnerová Viktorie, Krčmářová Lada, Špaňhelová Inna, 
Skřivánková Nikola

Kategorie 8.–9. ročník – chlapci
Umístění: 1. místo v základním kole, 6. místo v okresním kole, Reprezentovali: Kramář 
Jakub, Vlach Daniel, Šrámek Ladislav, Ježek Petr, Lendel Michael, Jílek Robin, Jílek Oliver, 
Rusnák Matyáš, Tesař Šimon, Gottwald Vojtěch, Hynšt Matyáš, Karban Matyáš
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Kategorie 8.–9. ročník – dívky
Umístění: 1. místo v základním kole, 2. místo v okresním kole, Reprezentovaly: Pytelová 
Michaela, Slezáková Kristýna, Pytelová Amálie, Julínková Terezie, Julínková Sofie, Pane-
ts Alina, Foldynová Natálie, Dvořáčková Kristýna, Šmerdová Veronika, Rozčinská Terezie, 
Vlčková Alžběta, Krčmářová Lada
Přejeme všem mnoho úspěchů do dalších sportovních soutěží.

Lenka Čechová, Petr Mach - učitelé Tv

Výhra v soutěži pořádané rádiem HIT
V červnu pražské rádio HIT vyhlásilo soutěž „Třída v tašce“. Cílem bylo najít největší cool 
školní partu, která si zaslouží výlet za 100 000 Kč do House of Fun v Praze. Naše třída 9.B 
sbalila svou kreativitu, humor i kolektivního ducha do jedné tašky a soutěž vyhrála. Za od-
měnu odcestovala do největšího zábavního centra v srdci. Prahy House of Fun Prague, 
které nabízí nekonečné množství zábavy. Součástí výhry byla i nezapomenutelná cesta 
do minulosti Back in Time. Žáci se ponořili do interaktivního dobrodružství, které je pře-
neslo do různých období pražské historie. Pro celou třídu to byl nezapomenutelný zážitek. 

Mgr. Jaroslava Klementová - třídní  učitelka 9.B
Jiřina Churá - asistentka

Exkurze 8. třídy do Pavilonu Anthropos – Po stopách vývoje člověka 
Dne 22.10. 2025 se žáci 8.A a 8.B třídy vydali na odbornou exkurzi do Pavilonu Anthro-
pos v Brně, který je zaměřený na nejstarší dějiny člověka a jeho kultury. Hlavním cílem 
bylo prohloubit znalosti z přírodopisu a dějepisu a doplnit učivo o evoluci člověka formou 
přímého zážitku. 
  Během prohlídky se žáci seznámili s nejdůležitějšími milníky vývoje lidského rodu – 
od australopitéků až po člověka moderního typu. Velký zájem vzbudily rekonstrukce 
pravěkých hominidů, modely lidských předků v životní velikosti a také legendární maketa 
mamuta s pravěkou rodinou, která patří k nejznámějším exponátům Anthroposu. 
  Exkurze žákům umožnila lépe pochopit, jak se člověk vyvíjel a jak žili naši nejstarší předkové. 

Mgr. Jaroslava Klementová, Mgr. Lenka Čechová

Vánoční Vídeň 
V rámci výuky německého jazyka se naši deváťáci vydali za krásami předvánoční Vídně. Žáci 
absolvovali komentovanou prohlídku nejvýznamnějšími památkami této metropole. Os-
věžili si znalosti dějepisu a přímo v realitě tak poznali významná místa našich dějin. Závěrem 
naší exkurze pak byla návštěva vyhlášeného vánočního trhu u vídeňské radnice, kde děti 
ochutnaly lákavé dobroty a mnozí si také odváželi vzpomínku v podobě vánočního hrníčku.

 Mgr. Veronika Gábrová - vyučující NJ
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AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY

Cesta za pokladem 
Počasí nám konečně přálo, a  tak jsme všechna družinová oddělení společně vyrazila 
na dobrodružnou „Cestu za pokladem“. Aby hledání pokladu nebylo příliš snadné, musely 
děti po cestě plnit úkoly, jako např. chyťte se za ruce a vytvořte hada, zazpívej píseň „Ská-
kal pes přes oves“ nebo vymyslete si v odděleních svůj pokřik, aj. Na závěr dostalo každé 
oddělení svou vlastní mapu k pokladu, který byl úspěšně nalezen a spravedlivě rozdělen. 

Běh o svatováclavskou korunu 
Letošním již 6. ročníkem „Běhu o Svatováclavskou korunu“ nás od samotného začátku pro-
vázelo nepříznivé počasí. Vítr ani nízké teploty neodradily naše malé sportovce od podání 
skvělých výkonů. V cíli na každého závodníka čekala zasloužená odměna v podobě slad-
kostí, dárečků z naší 3D tiskárny a účastnický list. Mezi těmi nejlepšími se letos umístili:

·	 1. až 2. ročník:	 ·	 3. až 4. ročník:				    	
	 1) Josef Piškytl, 2.A		  1) Filip Novák, 4.B
	 2) Lukáš Vlček, 1.A		  2) Bernard Široký, 3.A
	 3) Šimon Kovalovský, 2.C		  3) Diana Pečenková, 3.A

Vítězům i všem zúčastněným blahopřejeme!

Edukativní program “Koza domácí”  
Byli jsme v údivu, když paní Armandová přijela osobním automobilem, ze kterého vystou-
pily 4 kozy domácí. Ty však, k našemu milému překvapení, byly slušně vychované a svým 
zábavným představením nás přesvědčily o tom, že jsou to nejen užitková, ale také inteli-
gentní zvířata. Představení obsahovalo taneční a akrobatické prvky, vystoupení na autě 
i vzdělávací část zaměřenou na seznámení se s životem kozy, jejími zvyky, stravou a uži-
tečností.

Uspávání broučků  
„Nezapomeňte, sraz v 17:00 pod školním schodištěm“, připomínala paní vychovatelka 
Holubářová dětem při odchodu z družiny tuto důležitou informaci. Přesně v tento čas 
jsme se my vychovatelky a nebojácné děti, sešly osvětleny všelijakými možnými světélky, 
před budovou školy. Dětem byly rozdány kouzelné hůlky, ale také jejich broučci, které 
si samy vyrobily z přírodnin. Po příchodu posledního žáčka, jsme se mohli konečně vy-
dat směrem k drnovickému parku, kde na nás již čekala „Bílá paní“. Děti byly z „Bílé paní“ 
nadšené, zarecitovaly jí básničku a poté uložily svoje broučky k zimnímu spánku.

Za vychovatelky ŠD - Hana Zbořilová
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Sbor dobrovolných hasičů 
 (www.hasicidrnovice.cz) 

 
 
Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje. Od jarního vydání uplynulo pro všechny 
poněkud „netradiční“ období a pro místní dobrovolné hasiče dvojnásob. Ustala veškerá 
kolektivní činnost a všechny, byť dlouhodobě plánované, akce musely být přesunuty nebo ve 
většině případů zrušeny. 
Nejvýznamnější dotčenou událostí bylo zrušení tradičních Svatofloriánských hodů. A tak místo 
zkoušení tanců a krojů zasedly naše členky k šicím strojům a šily roušky. Mladí hasiči museli 
zůstat doma a předčasně jim tak zrušením všech závodů skončila soutěžní sezóna. Během 
vyhlášeného nouzového stavu zprostředkovaly menší skupinky našich hasičů výdej 
dezinfekčního prostředku pro občany a jakmile bylo možné fungovat ve větších skupinách, 
začali jsme vše pomalu vracet do zaběhnutých kolejí. Odstartováno bylo sběrem železného 
šrotu a ostatní činnosti postupně následovaly.  
Pevně doufám, že se situace brzy vrátí do „normálu“ a druhé pololetí tak proběhne bez 
jakýchkoliv omezení vůči naší spolkové činnosti a budeme se opět moci vrátit zpět do zajetých 
kolejí a budeme se všichni (nejen hasiči) ve zdraví potkávat. 
 

Petr Jandl 
 
Jednotka PO: 
 
 Od 1. března 2020 do 30. června 2020 jsme vyjížděli k 7 mimořádným událostem a v 19 
případech poskytovali technickou pomoc v rámci naší obce.  
Z uvedených 7 mimořádných událostí se jednalo o 2 požáry a 5 mimořádných událostí 
spojených s červnovými rozmary počasí, zejména pak přívalovými dešti. 
Koronavirové období se podepsalo rovněž na počtu zásahů, kdy bylo patrné „utlumení“ 
společnosti, ale také minimalizovaný systém vysílání sil a prostředků k mimořádným 
událostem, aby se předešlo setkávání většího počtu osob. Nicméně jsme i tak byli vždy 
připraveni, a to včetně povinných opatření – vybaveni ochrannými rouškami, štíty a zásobení 
desinfekcí. 
Z 19 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o dovoz a výdej desinfekčních prostředků, 
prořezávku dřevin a pročišťování ucpaných propustků a kanalizačních rour. 
 
Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 1. 3. 2020 do 30. 6. 2020: 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

8. 4. Vyškov PDA 20 Požár 12:21 13:30 

19. 4. Vyškov PDA 20 Požár 17:37 18:12 

13. 6. Vyškov Strom 6 Odstranění stromu 18:35 18:52 

13. 6. Vyškov Zaplavená 
komunikace 8 Čerpání vody 18:41 19:25 

Vážení spoluobčané naší malebné obce a čtenáři zpravodaje, máme zde závěr roku  
2025, což je období, které s napětím vyhlížejí nejen děti, ale zajisté i mnozí dospělí. 
Jedná se o období klidu, pohody a také bilancování. Proto dovolte, abychom zde i my 
shrnuli naši činnost.
  V letních a podzimních měsících jsme intenzivně pracovali s naší mládeží, jednot-
kou, členy sboru a také jsme se snažili zvelebit a zlepšit naše zázemí v budově hasičské 
zbrojnice.
  V roce následujícím Vás všechny rádi přivítáme již v lednu na tradičním Hasičském 
bále. V květnu nás čekají 13. Svatofloriánské hody a v květnu pak 3. ročník memoriálu 
Antonína Bastla pro mladé hasiče, kteří budou soutěžit v běhu na 60 metrů s překážka-
mi a v požárním útoku. V listopadu nás pak čeká 21. ročník soutěže O pohár starostky 
obce Drnovice v uzlování. 
  V dalších řádcích bychom Vás rádi detailněji informovali o naší činnosti za uplynulé 
pololetí. Vzhledem k pestré aktivitě se jedná o výběr, z našeho pohledu, zásadních akcí 
a více si můžete přečíst na stránkách www.hasicidrnovice.cz nebo na facebookovém 
a instagramovém profilu SDH Drnovice.

JEDNOTKA POŽÁRNÍ OCHRANY:
Od  18. července do  30. listopadu 2025 jsme vyjížděli k  19 mimořádným událostem 
a ve 13 případech jsme prováděli plánované činnosti v rámci naší obce. 
  Z uvedených 19 mimořádných událostí se jednalo o 6 požárů, 6x likvidaci hmyzu,  4x 
technický zásah, 2 dopravní nehody a 1 planý poplach. Ze 13 zásahů pro potřeby obce 
a občanů se jednalo o zalévání zeleně, odstranění stromů či ukázky pro dětské tábory.

Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 18. 7. 2025 do 30. 11. 2025:
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 (www.hasicidrnovice.cz) 

 
Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje, máme zde konec roku 2024. Je to 

období, které s napětím vyhlíží nejen děti, ale zajisté i mnozí dospělí. Jedná se o období klidu, 
pohody a také bilancování. Proto dovolte, abychom zde i my shrnuli naši činnost. 
V podzimních měsících jsme intenzivně pracovali s naší mládeží, jednotkou, členy sboru a také 
jsme se snažili zvelebit a zlepšit naše zázemí v budově hasičské zbrojnice. 
V roce následujícím Vás všechny rádi přivítáme již v lednu na tradičním Hasičském bále. 
V květnu nás čekají 12. Svatofloriánské hody a v červnu pak 2. ročník memoriálu  
Antonína Bastla pro mladé hasiče, kteří budou soutěžit v běhu na 60 metrů s překážkami a 
v požárním útoku.  
V dalších řádcích bychom Vás rádi detailněji informovali o naší činnosti za uplynulé pololetí. 
Vzhledem k pestré aktivitě se jedná o výběr, z našeho pohledu, zásadních akcí a více si můžete 
přečíst na stránkách www.hasicidrnovice.cz nebo na facebookovém profilu SDH Drnovice. 
 
Jednotka PO: 
 
 Od 2. července do 30. listopadu 2024 jsme vyjížděli ke 34 mimořádným událostem a 
ve 26 případech jsme prováděli plánované činnosti v rámci naší obce.  
Z uvedených 34 mimořádných událostí se jednalo o 5 požárů, 4x likvidaci hmyzu,  
22x technický zásah, 1 planý poplach, a 2 taktická cvičení. 
Ze 26 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o požární asistence, čerpání vody a likvidace 
obtížného hmyzu. 
Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 2. 7. 2024 do 30. 11. 2024: 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

10. 7. Drnovice Včelí hnízdo 6 Likvidace hmyzu 19:03 19:32 
12. 7. Drnovice Rodinný dům 12 Destrukce objektu 1:33 3:24 
12. 7. Drnovice Střecha stadionu 17 Technická pomoc 18:45 19:13 
12. 7. Nemojany 2x střecha RD 17 Technická pomoc 19:20 20:22 
14. 7. Nemojany Střecha RD 12 Technická pomoc 15:03 15:57 
15. 7. Vyškov Panelový dům 9 Požár el. instalace 10:00 10:19 
26. 7. Nemojany Vosí hnízdo 10 Likvidace hmyzu 17:33 18:32 
15.8. Drnovice Sršní hnízdo 4 Likvidace hmyzu 11:42 12:32 
18. 8. Vyškov Byt 14 Planý poplach 9:31 10:13 
7. 9. Brno Blesková povodeň 6 Taktické cvičení 6:39 12:37 
11. 9. Drnovice Pytlování písku 15 Povodeň - příprava 17:33 18:44 
13. 9. Brno Stavba protip. hrází 9 Povodeň - příprava 15:30 20:50 
14. 9. Vyškov Stavba protip. hrází 17 Povodeň - příprava 15:51 17:43 
14. 9. Hamiltony Stavba protip. hrází 7 Povodeň - příprava 16:29 18:20 

www.hasicidrnovice.cz

 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

19. 7. D1, 224. km Tráva 19 Požár trávy 14:44 15:36 
20. 7. Drnovice Sršní hnízdo 13 Likvidace hmyzu 19:02 19:32 
21. 7. Ježkovice Strom přes cestu 16 Odstranění stromu 18:58 19:21 
21. 7. Drnovice Strom přes cestu 6 Odstranění stromu 19:12 19:24 
29. 7. Drnovice Sršní hnízda 9 Likvidace hmyzu 19:07 20:13 
2. 8. Luleč Chata 6 Otevření chaty (stáž) 10:29 11:46 
13. 8. Pístovice Rodinný dům 12 Požár RD 9:07 14:05 

17. 8. Vyškov Rodinný dům 6 Snesení pacienta 
(stáž) 7:29 7:53 

17. 8. Podomí Tráva 6 Požár (stáž na HZS) 14:14 14:59 

17. 8. D1, 227. km 2x OA 6 Dopravní nehoda 
(stáž) 17:49 18:09 

17. 8. Drnovice Sršní hnízdo 6 Likvidace hmyzu 18:09 18:49 
29. 8. Drnovice Sršní hnízdo 9 Likvidace hmyzu 19:18 20:28 
3. 9. Drnovice Sršní + vosí hnízdo 10 Likvidace hmyzu 19:08 20:07 
3. 9. Drnovice Sršní hnízdo 10 Likvidace hmyzu 20:07 20:35 
18. 9. Nemojany OA po DN 14 Dopravní nehoda 12:15 12:47 
21. 9. Drnovice Les 22 Požár lesa 16:07 17:09 
20. 10. Rostěnice Hnojiště 10 Požár hnoje 10:45 12:14 
28. 11. Vyškov Nízká budova 13 Planý poplach 5:13 6:08 
28. 11. Drnovice Komín 17 Požár komína 16:28 17:33 
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Požár rodinného domu – 13. srpna 2025, Pístovice
Letos zatím nejnáročnější požár nás čekal dne 13. srpna. Vyjížděli jsme do  Pístovic 
a  shodou okolností na  totožnou ulici jako v  únoru při požáru garáže s  osobním vo-
zidlem. Tentokráte zde došlo k rozsáhlému požáru dvoupodlažního rodinného domu 
v řadové zástavbě. Na místo jsme dorazili současně s příslušníky CHS Vyškov a provedli 
jsme natažení dopravního vedení s rozdělovačem, na který se napojily proudy profesi-
onálních kolegů. Průzkumem byl potvrzen rozsáhlý požár rodinného domu, zejména 
pak v oblasti střechy. Na pokyn velitele zásahu jsme utvořili další jednoduché vedení 
od CAS20 na likvidaci požáru z vnitřku objektu (později ze dvora). Dále bylo prováděno 
měření teplot na střeše sousedního RD pomocí termokamery a hašení dalším proudem 
z této střechy (spolu s HZS). Naši členové se na proudech průběžně střídali. Jelikož pa-
novaly náročné klimatické podmínky a požár byl rozsáhlý, byl vyhlášen II. stupeň pop-
lachu a vyjely další posilové jednotky. Po likvidaci požáru jsme se vrátili zpět na základ-
nu, kde jsme provedli očistu použitého materiálu a po 16. hodině jsme odcházeli zpět 
do svých domovů.

Shrnutí roku 2025:
Ke 30. listopadu 2025 vyjížděla jednotka ke 33 mimořádným událostem a dalším 43 čin-
nostem pro obec a občany. Oproti předchozímu roku se jedná o pokles v počtu zásahů, 
který lze ale přičíst tomu, že nebyl žádný větší rozmar počasí, který by kácel stromy 
nebo zaplavoval domy.
  Dopravními automobily jsme navíc zabezpečovali dopravu mládeže na soutěže, a to 
i mimo Jihomoravský kraj.
  Ze zásahů bylo 17 požárů (více jak dvojnásobek oproti roku 2024), 10 technických 
pomoci, 3 plané poplachy, 2 dopravní nehody a 1 záchrana zvířat. Na zásazích a akcích 
jednotky se podílelo 46 členů, včetně dorostenců a mladých hasičů. Průměrná účast 
na výjezdu byla téměř 13 členů. V Drnovicích jsme zasahovali 42krát, což je, ve srovnání 
s rokem 2024 podobné.
  U zásahů jsme strávili 34,5 hodiny (457 člověkohodin) a u ostatních činností se jedna-
lo o více jak 162 hodin práce (1 173 člověkohodin). 

 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

19. 7. D1, 224. km Tráva 19 Požár trávy 14:44 15:36 
20. 7. Drnovice Sršní hnízdo 13 Likvidace hmyzu 19:02 19:32 
21. 7. Ježkovice Strom přes cestu 16 Odstranění stromu 18:58 19:21 
21. 7. Drnovice Strom přes cestu 6 Odstranění stromu 19:12 19:24 
29. 7. Drnovice Sršní hnízda 9 Likvidace hmyzu 19:07 20:13 
2. 8. Luleč Chata 6 Otevření chaty (stáž) 10:29 11:46 
13. 8. Pístovice Rodinný dům 12 Požár RD 9:07 14:05 

17. 8. Vyškov Rodinný dům 6 Snesení pacienta 
(stáž) 7:29 7:53 

17. 8. Podomí Tráva 6 Požár (stáž na HZS) 14:14 14:59 

17. 8. D1, 227. km 2x OA 6 Dopravní nehoda 
(stáž) 17:49 18:09 

17. 8. Drnovice Sršní hnízdo 6 Likvidace hmyzu 18:09 18:49 
29. 8. Drnovice Sršní hnízdo 9 Likvidace hmyzu 19:18 20:28 
3. 9. Drnovice Sršní + vosí hnízdo 10 Likvidace hmyzu 19:08 20:07 
3. 9. Drnovice Sršní hnízdo 10 Likvidace hmyzu 20:07 20:35 
18. 9. Nemojany OA po DN 14 Dopravní nehoda 12:15 12:47 
21. 9. Drnovice Les 22 Požár lesa 16:07 17:09 
20. 10. Rostěnice Hnojiště 10 Požár hnoje 10:45 12:14 
28. 11. Vyškov Nízká budova 13 Planý poplach 5:13 6:08 
28. 11. Drnovice Komín 17 Požár komína 16:28 17:33 
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V rámci nabití nových znalostí a zkušeností jsme absolvovali, po tři soboty, odbornou 
12ti hodinovou stáž na centrální hasičské stanici ve Vyškově, kde se nám vždy perfektně 
věnovali kolegové ze směny „A“, za což jim děkujeme.
  V rámci údržby techniky, areálu a budovy zbrojnice jsme odpracovali kolem 500 ho-
din, a  i  díky tomuto nasazení se nám daří udržovat techniku v  akceschopném stavu 
a budovu zbrojnice průběžně zvelebujeme tak, aby nám sloužila bez potíží po mnoho 
dalších let.

V letošním roce se nám rovněž podařilo doplnit naši výbavu o tyto prostředky:
	 -  13 kusů třívrstvých zásahových oděvů DEVA REDFOX
	 -  obnova prostředků pro práci ve výškách
	 -  batohy na jednovrstvý zásahový oděv a výbavu pro 34 členů
	 -  pračka a sušička prádla
	 -  další drobná výbava

Na našem financování se nejvyšší měrou podílí obec Drnovice. Její podpory si velice 
ceníme a jsme si vědomi toho, že je tato podpora záviděníhodná. 

Z dalších zdrojů jsme obdrželi: 
	 -  dotaci z Jihomoravského kraje vy výši 100 000,- Kč
	 -  40 000,- Kč od Nadace Agrofert na pořízení pračky a sušičky zásahových oděvů
	 -  100 000,- Kč od nadace CSG na pořízení 6 ks zásahových oděvů.

Dále se nám podařilo zúčastnit se projektu Nadace CSG, kdy nás v říjnu navštívil repor-
tér časopisu Reflex, který si u nás zkusil, jaké to je být jedno odpoledne dobrovolným 
hasičem. Z tohoto projektu vznikl časopis, který vyšel 14. listopadu a je také na webu 
reflexu. Součástí internetové verze je i třičtvrtě hodinové video. Jedná se o velice do-
brou a cílenou propagaci drnovických hasičů ale i obce, které se snažíme dělat dobré 
jméno všude, kam vyjedeme.

Odkaz zde:

Mladí hasiči
Přes letní prázdniny jsme pokračovali pouze s  přípravou na  soutěže v  běhu na  60 m 
s překážkami. V druhé polovině léta se děti zúčastnily soutěže v Hrušovanech u Brna, 
Hlubočkách a  Olomouci. 31. srpna pak proběhlo vyhlášení Olomouckých šedesátek, 
kde si nejlépe vedli naši mladší závodníci: Matěj Vymazal se umístil na 2. místě, Marek 
Kavečka na 3. místě a Lucie Vymazalová na 3. místě.

V rámci údržby techniky, areálu a budovy zbrojnice jsme odpracovali kolem 500 hodin, a i díky 
tomuto nasazení se nám daří udržovat techniku v akceschopném stavu a budovu zbrojnice 
průběžně zvelebujeme tak, aby nám sloužila bez potíží po mnoho dalších let. 
 
V letošním roce se nám rovněž podařilo doplnit naši výbavu o tyto prostředky: 

- 13 kusů třívrstvých zásahových oděvů DEVA REDFOX 
- obnova prostředků pro práci ve výškách 
- batohy na jednovrstvý zásahový oděv a výbavu pro 34 členů 
- pračka a sušička prádla 
- další drobná výbava 
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časopisu Reflex, který si u nás zkusil, jaké to je být jedno odpoledne dobrovolným hasičem. 
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Mladí hasiči: 
 
Přes letní prázdniny jsme pokračovali pouze s přípravou na soutěže v běhu na 60 m 
s překážkami. V druhé polovině léta se děti zúčastnily soutěže v Hrušovanech u Brna, 
Hlubočkách a Olomouci. 31. srpna pak proběhlo vyhlášení Olomouckých šedesátek, kde si 
nejlépe vedli naši mladší závodníci: Matěj Vymazal se umístil na 2. místě, Marek Kavečka na 
3. místě a Lucie Vymazalová na 3. místě. 
V měsíci září se opět začalo trénovat se všemi dětmi. Od tohoto roku vznikla 2 nová družstva 
přípravky pro ročníky 2020 až 2023. Aktuálně má tedy sbor 82 dětí do 18 let, které jsou 
rozděleny do 5 skupin. Na podzim jsme zazimovali hasičský plácek, nyní navštěvujeme 
prostory hasičské zbrojnice a tělocvičnu ZŠ Drnovice. S dětmi jsme v září soutěžili na nočním 
požárním útoku v Pustiměři, na soutěži ve Velešovicích a ve Vyškově.  
20. září proběhlo Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami v Plzni, kde nás v kategorii 
mladší reprezentovali sourozenci Vymazalovi. Lucie obsadila 46. místo s časem 15,33 s a 
Matěj 70. místo s časem 15,75 s.  
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V  měsíci září se opět začalo trénovat se všemi dětmi. Od  tohoto roku vznikla 2 nová 
družstva přípravky pro ročníky 2020 až 2023. Aktuálně má tedy sbor 82 dětí do 18 let, 
které jsou rozděleny do  5 skupin. Na  podzim jsme zazimovali hasičský plácek, nyní 
navštěvujeme prostory hasičské zbrojnice a tělocvičnu ZŠ Drnovice. S dětmi jsme v září 
soutěžili na nočním požárním útoku v Pustiměři, na soutěži ve Velešovicích a ve Vyškově. 
  20. září proběhlo Mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami v Plzni, kde nás v ka-
tegorii mladší reprezentovali sourozenci Vymazalovi. Lucie obsadila 46. místo s časem 
15,33 s a Matěj 70. místo s časem 15,75 s. 
  Vyhlášení seriálu soutěží Vyškovského Soptíka proběhlo 11. října. Nejlepšího 
umístění dosáhlo družstvo starších, které obsadilo celkové 3. místo. Úspěšní byli také 
naši jednotlivci. V kategorii přípravka se na 2. místě umístila Petra Jandlová. V kategorii 
mladší zvítězili Lucie Vymazalová a Marek Kavečka a na 2. místě se umístila Marie Anna 
Umshausová. V kategorii starší zvítězil Matyáš Hynšt a 2. místo obsadil Josef Umshaus. 
K tradičním akcím také patří Hasičská drakiáda, která letos proběhla 12. října.
  K  podzimu patří Závod hasičské všestrannosti a  brannosti. Okresní kolo proběhlo 
11. října v Moravských Prusích. Jedná se o soutěž postupovou a nám se podařilo pro-
bojovat na krajské kolo hned se 3 hlídkami. Vítězství si odvezlo i družstvo přípravky, 
tato kategorie však postupová není. Krajské kolo proběhlo 18. října v Mokré. Dorostenci 
soutěžili ve složení: Jiří Beneš, Adam Zelinka, Josef Dočekal, Matyáš Hynšt a Jiří Hynšt 
a obsadili 5. místo. V kategorii starší reprezentovali Filip Drmola, Lenka Kavečková, Lu-
cie Jandlová, Simona Ulrichová a Josef Umshaus a obsadili 9. místo. Mezi mladšími se 
na startu představili Jiří Holzer, Lucie Vymazalová, Johana Pečenková, Tomáš Zelinka 
a Marek Studený a obsadili 5. místo. 
  1. listopadu proběhl XX. ročník naší soutěže v  uzlování. Zúčastnilo se celkem 276 
dětí. Atmosféra byla výborná a všechny děti nadšené z udělených cen, které byly při-
praveny pro všechny. Z  našich družstev se nejlépe umístilo družstvo přípravky na  4. 
místě ve  složení Jan Umshaus, Kristin Kropáčová, Zuzana Grecová a Tomáš Smutník. 
Další soutěž v uzlování jsme navštívili 15. listopadu v Hrušovanech u Brna.
  Český halový pohár v běhu na 60 m s překážkami pokračoval 1. a 2. listopadu v Praze. 
Soutěž byla pro nás velice úspěšná. V Praze vybojoval Matěj Vymazal 3. místo a něk-
teří naši závodníci si splnili limit pro postup na Halové MČR. Ostravská hala proběhla 
o  víkendu 22. a  23. listopadu. V  sobotu soutěžila kategorie starší. Na  soutěži dosáhl 
mezi chlapci nejlepšího výsledku Josef Dočekal, který s časem 13,00 s obsadil 49. místo. 
V celkovém hodnocení halového poháru pak Matyáš Hynšt, kterému mezi 371 závod-
níky patřilo 69. místo. Na Halovém MČR se zadařilo nejvíce Josefu Umshausovi, ten ob-
sadil s časem 13,12 s 52. místo. Ve starších dívkách si dokázaly vylepšit osobní rekordy 
Lenka Kavečková a Simona Ulrichová. Neděle patřila kategorii mladší. Mezi 213 dívkami 
nejlépe dokončila na 30. místě Lucie Vymazalová s časem 15,02 s. V celkovém hodno-
cení seriálu jí patřilo skvělé 7. místo a na Halovém MČR vybojovala 10. místo s časem 
14,32 s. V mladších chlapcích zazářil Matěj Vymazal. Ten dokázal ve své kategorii zvítězit 
s časem 12,87 s. V celkovém hodnocení halového poháru obsadil 2. místo a na Halovém 
mistrovsví ČR v této disciplíně dokázal zvítězit s novým rekordem ČR v čase 12,40 s! Sk-
vělých výsledků během roku dosáhl i Marek Kavečka, ten v celkovém hodnocení seriálu 
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obsadil 6. místo. Výborného výsledku dosáhl i Daniel Zela na celkovém 34. místě z 393 
závodníků.
  V  závěru roku jsme pro děti připravili tvoření vánoční ozdoby, pečení a  zdobení 
perníčků a proběhly vánoční besídky. 

Josef Umshaus

Poděkování

Nyní mi dovolte, abych zde poděkoval za celoroční intenzivní a občas nelehkou práci 
všem našim aktivním členům a členkám, kteří se podílejí na naší bohaté činnosti. Mnozí 
z nich často obětují několik desítek či stovek hodin svého času a snaží se tak pokračovat 
v práci, kterou započaly generace již před více jak 130 lety. Poděkování si zaslouží také 
rodinní příslušníci, bez kterých by to často nešlo, minimálně za jejich toleranci. Podpo-
ra, kterou nám poskytuje obec Drnovice je příkladná a záviděníhodná. Proto si toho 
velice vážíme a za podporu děkujeme. V neposlední řadě děkujeme taktéž občanům, 
sponzorům a příznivcům, kteří nás podporují a fandí nám. 

Děkujeme! Ceníme si Vaší práce a povzbuzení, kterého se nám dostává. Jsme a bude-
me tu pro Vás i v roce 2026. Přejeme Vám příjemné a klidné prožití svátků vánočních 
a do nového roku 2026 pak všem přejeme mnoho zdraví, štěstí a úspěchů a těšíme se 
na osobní setkání na Hasičském bále v sobotu 17. ledna 2026.

Antonín Bastl

FKD
1932 – 2025

Vážení spoluobčané,

ze soutěžního ročníku máme odehranou polovinu a už plánujeme zimní přípravu, která 
bude mít vliv na druhou část soutěže a výhledově přemýšlíme o obsazení soutěží pro 
příští ročník. V tomto ročníku nás reprezentuje 12 mládežnických kolektivů, když v doros-
tu hrají společné mužstva s Tatranem Rousínov a v žákovských kategoriích spolupracuje-
me s FK Pustiměř. V mužské kategorii zažíváme sestup z pozic let minulých, ale tak to ve 
sportu bývá, a očekáváme zvýšené úsilí a návrat na opuštěné pozice.

Oddíl kopané FKD, z.s.
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Výsledky a zhodnocení po podzimní části soutěžního ročníku 2025 – 2026

Školička a přípravky

Mladší přípravka - okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2017 – 2018 a mladší)

Mladší přípravka - okresní soutěž, skupina A (hráči ročníku 2017 – 2018 a mladší)

Mladší přípravka FKD A má za sebou mimořádně vydařenou podzimní část sezóny ok-
resního přeboru. Naši malí fotbalisté předváděli po celý podzim bojovné a sebevědo-
mé výkony, díky kterým dokázali soutěž ovládnout. Během zápasů nastříleli úctyhod-
ných 162 gólů, zatímco sami inkasovali pouze 23 branek. Krátkou zmínku si zaslouží 
i nejlepší střelec týmu, Kryštof Školař, který zaznamenal 57 gólů a významně tak přispěl 
k úspěšné bilanci mužstva.
  Tým se pravidelně účastnil také miniLigy v  Ivančicích, kde nastupoval proti sil-
ným soupeřům, jako jsou Artis Líšeň, Zbrojovka Brno a  domácí FC Ivančice. Získané 
zkušenosti se pozitivně projevily i v mistrovských utkáních. Výbornou formu potvrdili 
hráči také na halovém turnaji v Nezamyslicích, kde obsadili skvělé 2. místo.

Pravidelná sestava týmu: Petr Vasjuta, Michal Pěček, Tomáš Sedláček, Šimon Kovalovský, 
Josef Vlček, Kryštof Školař, Patrik Matějka, Lukáš Kuba, Jonáš Vlachynský, Teodor Tempír.
Trenéři:	 školička - Vítězslav Zbořil, Michal Kollár
	 mladší přípravka – Petr Matějka, Petr Školař, Roman Pěček
             
Starší přípravka - okresní soutěž, skupina C (hráči ročníku 2015 – 2016)

Starší přípravka - okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2015 – 2016)

 

    
Vážení spoluobčané, 

ze soutěžního ročníku máme odehranou polovinu a už plánujeme zimní přípravu, která bude 
mít vliv na druhou část soutěže a výhledově přemýšlíme o obsazení soutěží pro příští ročník. 
V tomto ročníku nás reprezentuje 12 mládežnických kolektivů, když v dorostu hrají společné 
mužstva s Tatranem Rousínov a v žákovských kategoriích spolupracujeme s FK Pustiměř. V 
mužské kategorii zažíváme sestup z pozic let minulých, ale tak to ve sportu bývá, a 
očekáváme zvýšené úsilí a návrat na opuštěné pozice. 

Výsledky a zhodnocení po podzimní části soutěžního ročníku 2025 – 2026 

 

Školička a přípravky 

Mladší přípravka okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2017 – 2018 a mladší) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 8 7 0 1 162 : 23 21 

 

   okresní soutěž, skupina A (hráči ročníku 2017 – 2018 a mladší) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

4. FKD B 8 2 0 5 42 : 103 18 

 

Mladší přípravka FKD A má za sebou mimořádně vydařenou podzimní část sezóny okresního 
přeboru. Naši malí fotbalisté předváděli po celý podzim bojovné a sebevědomé výkony, díky 
kterým dokázali soutěž ovládnout. Během zápasů nastříleli úctyhodných 162 gólů, zatímco 
sami inkasovali pouze 23 branek. Krátkou zmínku si zaslouží i nejlepší střelec týmu, Kryštof 
Školař, který zaznamenal 57 gólů a významně tak přispěl k úspěšné bilanci mužstva. 
Tým se pravidelně účastnil také miniLigy v Ivančicích, kde nastupoval proti silným 
soupeřům, jako jsou Artis Líšeň, Zbrojovka Brno a domácí FC Ivančice. Získané zkušenosti 
se pozitivně projevily i v mistrovských utkáních. Výbornou formu potvrdili hráči také na 
halovém turnaji v Nezamyslicích, kde obsadili skvělé 2. místo. 
 
Pravidelná sestava týmu: Petr Vasjuta, Michal Pěček, Tomáš Sedláček, Šimon Kovalovský, 
Josef Vlček, Kryštof Školař, Patrik Matějka, Lukáš Kuba, Jonáš Vlachynský, Teodor Tempír. 
 
Trenéři: školička - Vítězslav Zbořil, Michal Kollár 
              mladší přípravka – Petr Matějka, Petr Školař, Roman Pěček 
              

 

    
Vážení spoluobčané, 

ze soutěžního ročníku máme odehranou polovinu a už plánujeme zimní přípravu, která bude 
mít vliv na druhou část soutěže a výhledově přemýšlíme o obsazení soutěží pro příští ročník. 
V tomto ročníku nás reprezentuje 12 mládežnických kolektivů, když v dorostu hrají společné 
mužstva s Tatranem Rousínov a v žákovských kategoriích spolupracujeme s FK Pustiměř. V 
mužské kategorii zažíváme sestup z pozic let minulých, ale tak to ve sportu bývá, a 
očekáváme zvýšené úsilí a návrat na opuštěné pozice. 

Výsledky a zhodnocení po podzimní části soutěžního ročníku 2025 – 2026 

 

Školička a přípravky 

Mladší přípravka okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2017 – 2018 a mladší) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD A 8 7 0 1 162 : 23 21 

 

   okresní soutěž, skupina A (hráči ročníku 2017 – 2018 a mladší) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

4. FKD B 8 2 0 5 42 : 103 18 

 

Mladší přípravka FKD A má za sebou mimořádně vydařenou podzimní část sezóny okresního 
přeboru. Naši malí fotbalisté předváděli po celý podzim bojovné a sebevědomé výkony, díky 
kterým dokázali soutěž ovládnout. Během zápasů nastříleli úctyhodných 162 gólů, zatímco 
sami inkasovali pouze 23 branek. Krátkou zmínku si zaslouží i nejlepší střelec týmu, Kryštof 
Školař, který zaznamenal 57 gólů a významně tak přispěl k úspěšné bilanci mužstva. 
Tým se pravidelně účastnil také miniLigy v Ivančicích, kde nastupoval proti silným 
soupeřům, jako jsou Artis Líšeň, Zbrojovka Brno a domácí FC Ivančice. Získané zkušenosti 
se pozitivně projevily i v mistrovských utkáních. Výbornou formu potvrdili hráči také na 
halovém turnaji v Nezamyslicích, kde obsadili skvělé 2. místo. 
 
Pravidelná sestava týmu: Petr Vasjuta, Michal Pěček, Tomáš Sedláček, Šimon Kovalovský, 
Josef Vlček, Kryštof Školař, Patrik Matějka, Lukáš Kuba, Jonáš Vlachynský, Teodor Tempír. 
 
Trenéři: školička - Vítězslav Zbořil, Michal Kollár 
              mladší přípravka – Petr Matějka, Petr Školař, Roman Pěček 
              Starší přípravka  okresní soutěž, skupina C (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD B 8 6 2 0 110 : 37 20 

                                          okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

3. FKD A 8 4 0 4 38 : 88 12 
 
Mužstva starší přípravky se umístila na 1. a 3. místě svých soutěží. Na jaře bude naše vítězné 
mužstvo hrát ve skupině o přeborníka okresu. 
 
Poděkování patří všem hráčům za nasazení, rodičům za podporu a trenérům za trpělivou 
práci. Do jarní části vstupuje školička, mladší a starší přípravka s odhodláním navázat na 
dosavadní úspěchy a dál dělat radost celé drnovické fotbalové komunitě. 
 
Trenéři: Petr Matula, Martin Pivko, Vladislav Gajda, Dalibor Krejčí 

 
Žáci 

 
Mladší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Křenovice 11 9 0 2 60 : 16 27 

2. FC Kyjov 1919 11 8 2 1 31 : 13 26 

3. FKD 11 8 1 2 64 : 24 25 

12. Dambořice 11 0 0 11 23 : 65 0 
 

Mladší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Brankovice 10 8 1 1 47 : 19 25 

6 Kučerov 9 2 0 7 16 : 36 6 

7. FKD B 9 1 2 6 27 : 56 5 
 
Před sezónou jsme navázali na dobrou spolupráci mezi FK Pustiměř a FKD Drnovice a znovu 
spojili své síly v mladších žácích. Do soutěže jsme přihlásili 2 týmy („A“ tým v krajské 
soutěži a „B“ tým v okresní soutěži). 
„A“ tým je složen převážně z kluků (i holek), kteří už za mladší žáky hráli v loňské sezóně. 
Díky těmto zkušenostem jsme byli v mnoha zápasech úspěšní a přezimujeme na 3. místě.  

Starší přípravka  okresní soutěž, skupina C (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD B 8 6 2 0 110 : 37 20 

                                          okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

3. FKD A 8 4 0 4 38 : 88 12 
 
Mužstva starší přípravky se umístila na 1. a 3. místě svých soutěží. Na jaře bude naše vítězné 
mužstvo hrát ve skupině o přeborníka okresu. 
 
Poděkování patří všem hráčům za nasazení, rodičům za podporu a trenérům za trpělivou 
práci. Do jarní části vstupuje školička, mladší a starší přípravka s odhodláním navázat na 
dosavadní úspěchy a dál dělat radost celé drnovické fotbalové komunitě. 
 
Trenéři: Petr Matula, Martin Pivko, Vladislav Gajda, Dalibor Krejčí 

 
Žáci 

 
Mladší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Křenovice 11 9 0 2 60 : 16 27 

2. FC Kyjov 1919 11 8 2 1 31 : 13 26 

3. FKD 11 8 1 2 64 : 24 25 

12. Dambořice 11 0 0 11 23 : 65 0 
 

Mladší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Brankovice 10 8 1 1 47 : 19 25 

6 Kučerov 9 2 0 7 16 : 36 6 

7. FKD B 9 1 2 6 27 : 56 5 
 
Před sezónou jsme navázali na dobrou spolupráci mezi FK Pustiměř a FKD Drnovice a znovu 
spojili své síly v mladších žácích. Do soutěže jsme přihlásili 2 týmy („A“ tým v krajské 
soutěži a „B“ tým v okresní soutěži). 
„A“ tým je složen převážně z kluků (i holek), kteří už za mladší žáky hráli v loňské sezóně. 
Díky těmto zkušenostem jsme byli v mnoha zápasech úspěšní a přezimujeme na 3. místě.  
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Mužstva starší přípravky se umístila na 1. a 3. místě svých soutěží. Na jaře bude naše 
vítězné mužstvo hrát ve skupině o přeborníka okresu.

Poděkování patří všem hráčům za nasazení, rodičům za podporu a trenérům za trpěli-
vou práci. Do jarní části vstupuje školička, mladší a starší přípravka s odhodláním navá-
zat na dosavadní úspěchy a dál dělat radost celé drnovické fotbalové komunitě.

Trenéři: Petr Matula, Martin Pivko, Vladislav Gajda, Dalibor Krejčí

Žáci

Mladší žáci A - Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2013 - 2014)

Mladší žáci B - Okresní liga (hráči ročníku 2013 - 2014)

Před sezónou jsme navázali na dobrou spolupráci mezi FK Pustiměř a FKD Drnovice 
a znovu spojili své síly v mladších žácích. Do soutěže jsme přihlásili 2 týmy („A“ tým 
v krajské soutěži a „B“ tým v okresní soutěži).
  „A“ tým je složen převážně z  kluků (i  holek), kteří už za  mladší žáky hráli v  loňské 
sezóně. Díky těmto zkušenostem jsme byli v mnoha zápasech úspěšní a přezimujeme 
na 3. místě. 
  Za „B“ tým hrají převážně kluci, kteří přišli z  přípravky a  teprve se „rozkoukávají“. 
Během podzimu si zvykali na větší hřiště a nové herní situace. Může se zdát, že velké 
hřiště nabízí hráčům více prostoru a času, avšak podstatné je umět toho využít. Hrát jed-
noduše a účelně, to je cílem nás trenérů to děti naučit a přesvědčit je, že tento způsob 
funguje. Vstřebávají více taktických pokynů, mají zodpovědnost jeden za druhého… 
Fotbal je také o drilu a v této věkové kategorii ještě není pozdě fotbalové dovednosti 
posouvat nahoru. Děti ale musí chtít a práce s míčem se dá trénovat i doma. Na začátku 

Starší přípravka  okresní soutěž, skupina C (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD B 8 6 2 0 110 : 37 20 

                                          okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

3. FKD A 8 4 0 4 38 : 88 12 
 
Mužstva starší přípravky se umístila na 1. a 3. místě svých soutěží. Na jaře bude naše vítězné 
mužstvo hrát ve skupině o přeborníka okresu. 
 
Poděkování patří všem hráčům za nasazení, rodičům za podporu a trenérům za trpělivou 
práci. Do jarní části vstupuje školička, mladší a starší přípravka s odhodláním navázat na 
dosavadní úspěchy a dál dělat radost celé drnovické fotbalové komunitě. 
 
Trenéři: Petr Matula, Martin Pivko, Vladislav Gajda, Dalibor Krejčí 

 
Žáci 

 
Mladší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Křenovice 11 9 0 2 60 : 16 27 

2. FC Kyjov 1919 11 8 2 1 31 : 13 26 

3. FKD 11 8 1 2 64 : 24 25 

12. Dambořice 11 0 0 11 23 : 65 0 
 

Mladší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Brankovice 10 8 1 1 47 : 19 25 

6 Kučerov 9 2 0 7 16 : 36 6 

7. FKD B 9 1 2 6 27 : 56 5 
 
Před sezónou jsme navázali na dobrou spolupráci mezi FK Pustiměř a FKD Drnovice a znovu 
spojili své síly v mladších žácích. Do soutěže jsme přihlásili 2 týmy („A“ tým v krajské 
soutěži a „B“ tým v okresní soutěži). 
„A“ tým je složen převážně z kluků (i holek), kteří už za mladší žáky hráli v loňské sezóně. 
Díky těmto zkušenostem jsme byli v mnoha zápasech úspěšní a přezimujeme na 3. místě.  

Starší přípravka  okresní soutěž, skupina C (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD B 8 6 2 0 110 : 37 20 

                                          okresní soutěž, skupina B (hráči ročníku 2015 – 2016) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

3. FKD A 8 4 0 4 38 : 88 12 
 
Mužstva starší přípravky se umístila na 1. a 3. místě svých soutěží. Na jaře bude naše vítězné 
mužstvo hrát ve skupině o přeborníka okresu. 
 
Poděkování patří všem hráčům za nasazení, rodičům za podporu a trenérům za trpělivou 
práci. Do jarní části vstupuje školička, mladší a starší přípravka s odhodláním navázat na 
dosavadní úspěchy a dál dělat radost celé drnovické fotbalové komunitě. 
 
Trenéři: Petr Matula, Martin Pivko, Vladislav Gajda, Dalibor Krejčí 

 
Žáci 

 
Mladší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Křenovice 11 9 0 2 60 : 16 27 

2. FC Kyjov 1919 11 8 2 1 31 : 13 26 

3. FKD 11 8 1 2 64 : 24 25 

12. Dambořice 11 0 0 11 23 : 65 0 
 

Mladší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2013 - 2014) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Brankovice 10 8 1 1 47 : 19 25 

6 Kučerov 9 2 0 7 16 : 36 6 

7. FKD B 9 1 2 6 27 : 56 5 
 
Před sezónou jsme navázali na dobrou spolupráci mezi FK Pustiměř a FKD Drnovice a znovu 
spojili své síly v mladších žácích. Do soutěže jsme přihlásili 2 týmy („A“ tým v krajské 
soutěži a „B“ tým v okresní soutěži). 
„A“ tým je složen převážně z kluků (i holek), kteří už za mladší žáky hráli v loňské sezóně. 
Díky těmto zkušenostem jsme byli v mnoha zápasech úspěšní a přezimujeme na 3. místě.  
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soutěže se nám výsledkově příliš nedařilo, ale postupem času se výkon všech zlepšoval 
a v posledních dvou utkáních jsme byli s předvedenou hrou moc spokojení. Věříme, 
že pokud budou všechny děti poctivě pracovat a dají do toho maximum svého úsilí, 
budeme v jarní části této sezóny ještě úspěšnější.

Děkujeme rodičům a dětem, přejeme hezké Vánoce a v novém roce 2026 hlavně hodně 
zdraví.

Trenéři: Lukáš Zahradníček,  Pavel Holub, Libor Zollmann a Kateřina Jirků

Starší žáci A - Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2011 - 2012)

Starší žáci B - Okresní liga (hráči ročníku 2011 - 2012)

Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda.

Dorost

Mladší dorost - 4. liga JmKFS (hráči ročníku 2009 - 2010)

Za „B“ tým hrají převážně kluci, kteří přišli z přípravky a teprve se „rozkoukávají“. Během 
podzimu si zvykali na větší hřiště a nové herní situace. Může se zdát, že velké hřiště nabízí 
hráčům více prostoru a času, avšak podstatné je umět toho využít. Hrát jednoduše a účelně, to 
je cílem nás trenérů to děti naučit a přesvědčit je, že tento způsob funguje. Vstřebávají více 
taktických pokynů, mají zodpovědnost jeden za druhého… Fotbal je také o drilu a v této 
věkové kategorii ještě není pozdě fotbalové dovednosti posouvat nahoru. Děti ale musí chtít a 
práce s míčem se dá trénovat i doma. Na začátku soutěže se nám výsledkově příliš nedařilo, 
ale postupem času se výkon všech zlepšoval a v posledních dvou utkáních jsme byli 
s předvedenou hrou moc spokojení. Věříme, že pokud budou všechny děti poctivě pracovat a 
dají do toho maximum svého úsilí, budeme v jarní části této sezóny ještě úspěšnější. 
 
Děkujeme rodičům a dětem, přejeme hezké Vánoce a v novém roce 2026 hlavně hodně 
zdraví. 
Trenéři: Lukáš Zahradníček,  Pavel Holub, Libor Zollmann a Kateřina Jirků 
 
Starší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2011 - 2012) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD 11 9 1 1 63 : 15 28 

2. Těšany 11 9 0 2 55 : 13 27 

3. Slavkov 11 8 1 2 52 : 14 25 

4. Kyjov 11 8 1 2 42 : 10 25 

12.  Lednice 11 0 1 10 11 : 93 1 
 
Starší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2011 - 2012) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Ivanovice / Pustiměř 11 10 0 1 56 : 7 24 

5. FKD „B“ 11 6 2 3 41 : 19 13 

9. Křižanovice 11 1 0 10 9 : 32 4 
 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda. 
 

Dorost 
 
Mladší dorost          4. liga JmKFS (hráči ročníku 2009 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 74: 21 39 

12. Rousínov / FKD 15 5 1 9 35: 34 16 

16. Podolí 15 1 1 13 20 : 70 4 

Za „B“ tým hrají převážně kluci, kteří přišli z přípravky a teprve se „rozkoukávají“. Během 
podzimu si zvykali na větší hřiště a nové herní situace. Může se zdát, že velké hřiště nabízí 
hráčům více prostoru a času, avšak podstatné je umět toho využít. Hrát jednoduše a účelně, to 
je cílem nás trenérů to děti naučit a přesvědčit je, že tento způsob funguje. Vstřebávají více 
taktických pokynů, mají zodpovědnost jeden za druhého… Fotbal je také o drilu a v této 
věkové kategorii ještě není pozdě fotbalové dovednosti posouvat nahoru. Děti ale musí chtít a 
práce s míčem se dá trénovat i doma. Na začátku soutěže se nám výsledkově příliš nedařilo, 
ale postupem času se výkon všech zlepšoval a v posledních dvou utkáních jsme byli 
s předvedenou hrou moc spokojení. Věříme, že pokud budou všechny děti poctivě pracovat a 
dají do toho maximum svého úsilí, budeme v jarní části této sezóny ještě úspěšnější. 
 
Děkujeme rodičům a dětem, přejeme hezké Vánoce a v novém roce 2026 hlavně hodně 
zdraví. 
Trenéři: Lukáš Zahradníček,  Pavel Holub, Libor Zollmann a Kateřina Jirků 
 
Starší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2011 - 2012) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD 11 9 1 1 63 : 15 28 

2. Těšany 11 9 0 2 55 : 13 27 

3. Slavkov 11 8 1 2 52 : 14 25 

4. Kyjov 11 8 1 2 42 : 10 25 

12.  Lednice 11 0 1 10 11 : 93 1 
 
Starší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2011 - 2012) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Ivanovice / Pustiměř 11 10 0 1 56 : 7 24 

5. FKD „B“ 11 6 2 3 41 : 19 13 

9. Křižanovice 11 1 0 10 9 : 32 4 
 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda. 
 

Dorost 
 
Mladší dorost          4. liga JmKFS (hráči ročníku 2009 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 74: 21 39 

12. Rousínov / FKD 15 5 1 9 35: 34 16 

16. Podolí 15 1 1 13 20 : 70 4 

Za „B“ tým hrají převážně kluci, kteří přišli z přípravky a teprve se „rozkoukávají“. Během 
podzimu si zvykali na větší hřiště a nové herní situace. Může se zdát, že velké hřiště nabízí 
hráčům více prostoru a času, avšak podstatné je umět toho využít. Hrát jednoduše a účelně, to 
je cílem nás trenérů to děti naučit a přesvědčit je, že tento způsob funguje. Vstřebávají více 
taktických pokynů, mají zodpovědnost jeden za druhého… Fotbal je také o drilu a v této 
věkové kategorii ještě není pozdě fotbalové dovednosti posouvat nahoru. Děti ale musí chtít a 
práce s míčem se dá trénovat i doma. Na začátku soutěže se nám výsledkově příliš nedařilo, 
ale postupem času se výkon všech zlepšoval a v posledních dvou utkáních jsme byli 
s předvedenou hrou moc spokojení. Věříme, že pokud budou všechny děti poctivě pracovat a 
dají do toho maximum svého úsilí, budeme v jarní části této sezóny ještě úspěšnější. 
 
Děkujeme rodičům a dětem, přejeme hezké Vánoce a v novém roce 2026 hlavně hodně 
zdraví. 
Trenéři: Lukáš Zahradníček,  Pavel Holub, Libor Zollmann a Kateřina Jirků 
 
Starší žáci A  Krajská soutěž, skupina B (hráči ročníku 2011 - 2012) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. FKD 11 9 1 1 63 : 15 28 

2. Těšany 11 9 0 2 55 : 13 27 

3. Slavkov 11 8 1 2 52 : 14 25 

4. Kyjov 11 8 1 2 42 : 10 25 

12.  Lednice 11 0 1 10 11 : 93 1 
 
Starší žáci B            Okresní liga (hráči ročníku 2011 - 2012) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Ivanovice / Pustiměř 11 10 0 1 56 : 7 24 

5. FKD „B“ 11 6 2 3 41 : 19 13 

9. Křižanovice 11 1 0 10 9 : 32 4 
 
Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda. 
 

Dorost 
 
Mladší dorost          4. liga JmKFS (hráči ročníku 2009 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 74: 21 39 

12. Rousínov / FKD 15 5 1 9 35: 34 16 

16. Podolí 15 1 1 13 20 : 70 4 
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Starší dorost - 4. liga JmKFS (hráči ročníku 2007 - 2008)

Dorost - 6. liga OFS Brno – venkov (hráči ročníku 2007 - 2010)

V podzimní části se náš klub ve spojení s klubem Rousínova v krajském přeboru mladšího 
dorostu umístil na 12.místě se ziskem 16 bodů. Rezerva dorostu FKD B v okresním přeboru 
Brno-venkov na 13.místě s 9 body. Nejlepším střelcem je Petr Přikryl se 6 góly. V krajském 
přeboru mladšího dorostu to jsou Maxim Smejkal a Adam Kaňka společně se 4 góly.  

Trenéři: mladší dorost: René Prokop, Tomáš Kaňka, starší dorost: Jan Kopáček, Radek Meitner

Muži
Muži B - 9. liga, skupina A

Trenér: Vlastimil Polišenský

Muži A - 8. liga

Trenér: David Pírek

Za FKD, z.s. Vám přeji hezké vánoční svátky, pevné zdraví, osobní pohodu a šťastné vy-
kročení do nového roku.	 Oldřich Jelínek, předseda FKD

 
Starší dorost                     4. liga JmKFS (hráči ročníku 2007 - 2008) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 45 13 39 

9. Rousínov / FKD 15 6 3 6 25: 27 21 

16. Kohoutovice 15 1 1 13 19 : 48 4 
 
Dorost                      6. liga OFS Brno – venkov (hráči ročníku 2007 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bohdalice 15 14 0 1 87 : 32 42 

13. FKD B 15 3 0 12 22 : 54 9 

16. Oslavany 15 2 0 13 19 : 92 6 
 
V podzimní části se náš klub ve spojení s klubem Rousínova v krajském přeboru mladšího 
dorostu umístil na 12.místě se ziskem 16 bodů. Rezerva dorostu FKD B v okresním přeboru 
Brno-venkov na 13.místě s 9 body. Nejlepším střelcem je Petr Přikryl se 6 góly. V krajském 
přeboru mladšího dorostu to jsou Maxim Smejkal a Adam Kaňka společně se 4 góly.   
 
Trenéři: mladší dorost: René Prokop, Tomáš Kaňka 
                starší dorost: Jan Kopáček, Radek Meitner 
 

Muži 

 

Muži B                                         9. liga, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Pačlavice / Dětkovice 9 8 0 1 52 : 13 24 

6. FKD „B“ 9 4 1 4 20 : 17 13 

10. Kučerov 9 1 1 7 11 : 48 4 
Trenér: Vlastimil Polišenský 

Muži A                                       8. liga 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Rousínov „B“ 13 11 1 1 42 : 16 34 

7. FKD „A“ 13 6 1 6 31 : 31 19 

14. Slavíkovice 13 0 1 12 13 : 59 1 

 
Starší dorost                     4. liga JmKFS (hráči ročníku 2007 - 2008) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 45 13 39 

9. Rousínov / FKD 15 6 3 6 25: 27 21 

16. Kohoutovice 15 1 1 13 19 : 48 4 
 
Dorost                      6. liga OFS Brno – venkov (hráči ročníku 2007 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bohdalice 15 14 0 1 87 : 32 42 

13. FKD B 15 3 0 12 22 : 54 9 

16. Oslavany 15 2 0 13 19 : 92 6 
 
V podzimní části se náš klub ve spojení s klubem Rousínova v krajském přeboru mladšího 
dorostu umístil na 12.místě se ziskem 16 bodů. Rezerva dorostu FKD B v okresním přeboru 
Brno-venkov na 13.místě s 9 body. Nejlepším střelcem je Petr Přikryl se 6 góly. V krajském 
přeboru mladšího dorostu to jsou Maxim Smejkal a Adam Kaňka společně se 4 góly.   
 
Trenéři: mladší dorost: René Prokop, Tomáš Kaňka 
                starší dorost: Jan Kopáček, Radek Meitner 
 

Muži 

 

Muži B                                         9. liga, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Pačlavice / Dětkovice 9 8 0 1 52 : 13 24 

6. FKD „B“ 9 4 1 4 20 : 17 13 

10. Kučerov 9 1 1 7 11 : 48 4 
Trenér: Vlastimil Polišenský 

Muži A                                       8. liga 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Rousínov „B“ 13 11 1 1 42 : 16 34 

7. FKD „A“ 13 6 1 6 31 : 31 19 

14. Slavíkovice 13 0 1 12 13 : 59 1 

 
Starší dorost                     4. liga JmKFS (hráči ročníku 2007 - 2008) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 45 13 39 

9. Rousínov / FKD 15 6 3 6 25: 27 21 

16. Kohoutovice 15 1 1 13 19 : 48 4 
 
Dorost                      6. liga OFS Brno – venkov (hráči ročníku 2007 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bohdalice 15 14 0 1 87 : 32 42 

13. FKD B 15 3 0 12 22 : 54 9 

16. Oslavany 15 2 0 13 19 : 92 6 
 
V podzimní části se náš klub ve spojení s klubem Rousínova v krajském přeboru mladšího 
dorostu umístil na 12.místě se ziskem 16 bodů. Rezerva dorostu FKD B v okresním přeboru 
Brno-venkov na 13.místě s 9 body. Nejlepším střelcem je Petr Přikryl se 6 góly. V krajském 
přeboru mladšího dorostu to jsou Maxim Smejkal a Adam Kaňka společně se 4 góly.   
 
Trenéři: mladší dorost: René Prokop, Tomáš Kaňka 
                starší dorost: Jan Kopáček, Radek Meitner 
 

Muži 

 

Muži B                                         9. liga, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Pačlavice / Dětkovice 9 8 0 1 52 : 13 24 

6. FKD „B“ 9 4 1 4 20 : 17 13 

10. Kučerov 9 1 1 7 11 : 48 4 
Trenér: Vlastimil Polišenský 

Muži A                                       8. liga 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Rousínov „B“ 13 11 1 1 42 : 16 34 

7. FKD „A“ 13 6 1 6 31 : 31 19 

14. Slavíkovice 13 0 1 12 13 : 59 1 

 
Starší dorost                     4. liga JmKFS (hráči ročníku 2007 - 2008) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bystrc - Kníničky 15 13 0 2 45 13 39 

9. Rousínov / FKD 15 6 3 6 25: 27 21 

16. Kohoutovice 15 1 1 13 19 : 48 4 
 
Dorost                      6. liga OFS Brno – venkov (hráči ročníku 2007 - 2010) 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Bohdalice 15 14 0 1 87 : 32 42 

13. FKD B 15 3 0 12 22 : 54 9 

16. Oslavany 15 2 0 13 19 : 92 6 
 
V podzimní části se náš klub ve spojení s klubem Rousínova v krajském přeboru mladšího 
dorostu umístil na 12.místě se ziskem 16 bodů. Rezerva dorostu FKD B v okresním přeboru 
Brno-venkov na 13.místě s 9 body. Nejlepším střelcem je Petr Přikryl se 6 góly. V krajském 
přeboru mladšího dorostu to jsou Maxim Smejkal a Adam Kaňka společně se 4 góly.   
 
Trenéři: mladší dorost: René Prokop, Tomáš Kaňka 
                starší dorost: Jan Kopáček, Radek Meitner 
 

Muži 

 

Muži B                                         9. liga, skupina A 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Pačlavice / Dětkovice 9 8 0 1 52 : 13 24 

6. FKD „B“ 9 4 1 4 20 : 17 13 

10. Kučerov 9 1 1 7 11 : 48 4 
Trenér: Vlastimil Polišenský 

Muži A                                       8. liga 

pořadí Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Rousínov „B“ 13 11 1 1 42 : 16 34 

7. FKD „A“ 13 6 1 6 31 : 31 19 

14. Slavíkovice 13 0 1 12 13 : 59 1 



Jednota Orel Drnovice u Vyškova 28

Vážení spoluobčané,
od posledního článku ve zpravodaji se v naší jednotě sportovalo i odpočívalo a také 
slavilo – já se s Vámi ráda o vše podělím:
O prázdninách tábořilo 36 dětí na našem letním táboře v Karolíně u Rájce Jestřebí. Děti 
se v táborové hře vrátily do antického Řecka a prožívaly staré báje a pověsti. Staří Řek-
ové byli výteční mořeplavci, a tak aby si děti vyzkoušely, jaké to je pohybovat se v lanoví 
starověké plachetnice, navštívily lanový park Velká dohoda. Starověké mořeplavce naj-
dete na přiložené fotografii.
  Poděkování patří hlavní vedoucí Elišce Šperkové, jejímu zástupci Vítězslavu Skři-
vánkovi, všem vedoucím, instruktorům, zdravotnici Renatě Kramářové, hlavní kuchařce 
Aničce Vaškebové a všem pomocníkům v kuchyni.
  V srpnu se konala orelská pouť na Svatý Hostýn. Slavili jsme mši svatou a nesměly 
chybět ani prapory, které v slavnostním průvodu nesli praporečníci Jan Handl a Jan Ko-
marik spolu s praporečníky z celé republiky.
  V říjnu si členové jednoty užívali teploučko v termálních lázních Velký Meder. Už teď 
se těšíme na příští výlet do termálů …
  Mikuláš tentokrát přišel už 30. listopadu, měl dva pomocníky – andílky a báječnou 
partu dětí z místní Mateřské školy. Děti předvedly všechno, co se ve školce naučily a pak 
už si chodily k Mikuláši pro odměny. Nikdo nezlobil a tak čert, který do Drnovic také 
zavítal, odešel s prázdnou. 
  Děkujeme všem z Mateřské školy za krásné vystoupení!
V závěru roku nás čeká bruslení, plavání a také kuželky. Pokud Vás tento výčet zaujal, 
může se k nám přidat.
  Závěrem Vám přeji klidný zbytek Adventu a požehnané svátky Božího narození.

Ing. Michaela Boudná, sekretář jednoty

Milé děti, vážení rodiče,
po letních prázdninách jsme pro vás v září opět otevřeli prostory naší KOLOKOČOVNY.  
Co jsme společně zvládli a co nás ještě čeká? Připravili jsme pro vás opět pravidelné 
herničky (děkujeme dobrovolnicím, které pro vás herničky vedou). Zastavit se za námi 
můžete kdykoliv, není třeba se na herničky předem registrovat, rádi vás uvidíme. Her-
ničky jsou primárně určeny pro společně strávený čas rodičů a dětí, sdílení informací, 
popovídání, volnou hru dětí, doplněny bývají tematickými aktivitami. 

Termíny herniček:

PONDĚLÍ 9:00 – 10:30 (každý týden), hernička s Marťou a Míšou

ČTVRTEK 9:00 – 11:00 (každý týden), hernička s Radkou a Lenkou

PÁTEK – nepravidelně, zpravidla 1x měsíčně, smyslová hernička s Ivčou

Kolokoč
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Pokud máte zájem vést vlastní herničku (dopolední, odpolední, tématickou …)  ozvěte 
se nám, rádi spolu s  Vámi něco vymyslíme! Dobrovolníky v  našem týdnu vždy rádi 
uvítáme.
  Aktivity Kolokoče nezahrnují jen herničky. Na začátku podzimu jsme pro vás uspořá-
dali tradiční BAZÁREK, nechybělo ani podzimní divadélko v KD.  Ve čtvrtek 30. října jste 
společně s námi mohli projít Drnovicemi v  lampionovém průvodu a v neděli 30. 11. 
jsme se potkali v KD na VÁNOČNÍCH DÍLNIČKÁCH. Děkujeme všem za účast, jsme rádi, 
že vás společné akce s námi baví.
  Zahálet nebudeme ani v  příštím roce. Rádi bychom vás už teď pozvali na  tradiční 
karneval (který nás čeká 7. března 2026). Plánujeme pro vás také další divadélko, pálení 
čarodějnic, bazárek,  velikonoční detektivku, jarní tvoření . Sledujte prosím náš FB (ko-
lokoč, zapsaný spolek) a IG (kolokoč_drnovice).  Webové stránky jsou nyní ve výstavbě 
a informace zde nejsou aktualizovány.
  Děti, rodiče, prarodiče – přejeme vám všem krásný předvánoční čas, šťastné a veselé 
Vánoce a těšíme se na vás opět v novém roce.

Vaše Kolokočky (Marťa, Míša, Radka, Lenka, Ivča, Silva, Míša, Lucka a Stáňa)

Vážení spoluobčané, milí zahrádkáři,
vítáme Vás v čase adventu. Přejeme Vám klidné období, ve kterém můžete načerpat 
energii do dalšího roku plného zahradních radostí a výzev. 
  Pojďme společně zavzpomínat, co krásného na oko a chutného se podařilo vypěsto-
vat a prezentovat na naší nejúspěšnější akci Pouťové výstavě ovoce, zeleniny a květin, 
která se uskutečnila v neděli 10. 8. 2025 ve vestibulu KD. Součástí byla i výstava obrazů 
našeho spoluobčana a zahrádkáře p. Ivana Tomšíka. Opět jste nás potěšili svou počet-
nou návštěvností a moc Vám za to děkujeme! Sešlo se přes 190 vzorků ovoce, zeleniny 
a květinových aranžmá.  Novinkou této letní akce byly rozšířené ochutnávky, které pro 
vás připravili členové ZO ČZS Drnovice. Jednalo se nejen o aktuální sezonní výpěstky 
ovoce a zeleniny, ale také bylo možné ochutnat i sváteční pouťové cukroví, což ocenily 
nejvíce naši nejmenší návštěvníci. Na děti myslíme vždy, to už o nás dobře víte. I letos si 
každé dítě mohlo odnést výrobek, tentokráte to byl blyštivý přívěšek či klíčenka.
  Dne 16.8.2025 jsme upořádali pro zhruba 40 nadšenců poznávací letní zájezd do Led-
nice, kde jsme se zúčastnili přehlídky odrůd zelenin 2025 v rámci dne otevřených dveří 
šlechtitelské stanice firmy MoravoSeed. Nádherné prostředí šlechtitelské stanice, ko-
mentované prohlídky, přednášky, kuchařská show a bohatý doprovodný program se 
nám moc líbil. Naprosto uchváceni jsme byli z možnosti prohlídky Tematických zahrad 
Zahradnické fakulty MENDELU.
  V nadcházejícím měsíci jsme se jako základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu prezentovali na XIX. Oblastní výstavě ovoce a zeleniny ZO ČZS Slavkov u Brna 
ve dnech 20.-21.9.2025 v zámeckých konírnách. Tato výstava je vždy spojená s Václavs-

Zahrádkáři Drnovice
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kých jarmarkem v zámeckém parku Zámku Slavkov – Austerlitz a určitě doporučujeme 
tyto spojené akce navštívit a nasát sváteční atmosféru.
  Ve dnech 2.-5.10.2025 jsme se pod záštitou ÚS ČZS Vyškov aktivně zúčastnili podzim-
ní etapy výstavy Flora Olomouc Hortikomplex 2025, jedné z nejvýznamnějších podzim-
ních výstavních akcí. Na téma „Kouzla našeho kraje“ jsme hrdě propagovali hlavně naši 
drnovickou rozhlednu.
  Každoročně se s velkým množstvím vzorků prezentujeme také na Podzimní zahrád-
kářské výstavě Územního sdružení ČZS Vyškov v Muzeu Vyškovska, jež letos proběhla 
10.-12.10. 2025. Troufáme si říci, že naše ZO Drnovice byla na této podzimní akci ne-
júspěšnější a nejproduktivnější základní organizací.
  Na podzim jsme uspořádali opět naší dvoudenní Podzimní zahrádkářskou výstavu 
ovoce a zeleniny, ve spolupráci s mateřskou školkou Drnovice ve vestibulu KD. Akce se 
uskutečnila v neděli 19.10.2025 pro veřejnost a v pondělí 20.10. 2025 pro děti MŠ. Vy-
stavovali jsme přes 140 vzorků ovoce, zeleniny, aranžmá květin, bylin a přírodních ma-
teriálů. V zastoupení nesměly chybět samozřejmě jablka, hrušky, dýně, okrasné dýně, 
kořenová zelenina, papriky, batáty, kiwi, ořechy, brambory, cukety, vinná réva aj., nád-
herné inspirativní dušičkové a podzimní vazby. Podzimní výstavu navštívilo za 2 dny 
přes 200 návštěvníků.
  Podzimní výstava byla v mnoha ohledech výjimečná a moc jsem si na ni dali záležet! 
Snad i proto jsme doufali v četnější účast rodin s malými dětmi, které by se přišly podívat 
na prezentaci výrobků dětí mateřské školky. Vystavovaly samozřejmě všechny třídy MŠ, 
z čehož máme ohromnou radost! Obrovské nasazení všech učitelek a dětí, jejich píle, 
nadšení a  nápaditost vykouzlilo na  výstavě nádherný podzimní prostor, do  kterého 
zavítal snad každý návštěvník výstavy. Velice děkujeme všem učitelkám za skvělou spo-
lupráci a dětem, že jsou součástí nás, zahrádkářů.
  Exkluzivní novinkou podzimní výstavy pro návštěvníky byl degustační prostor vína, 
burčáku a  domácího jablečného moštu pro děti. Součástí výstavy byly již podruhé 
ochutnávky - velké množství podzimních sladkých a slaných dobrot, ovoce, zeleniny 
a dalších laskomin od našich členů. Dětem nejvíce chutnaly perníčky a linecké cukro-
ví.  O zcela výjimečné aktivity pro děti se na podzimní zahrádkářské výstavě postaraly 
přítelkyně Anička Bednaříková a  Stáňa Skoupá. Domácí plastelína překvapila nejed-
noho návštěvníka a zabavila nejen děti :o) a úžasná detektivní hra „Najdi myšku“ za-
znamenala mega úspěch a troufáme si říci, že myšky hledal opravdu každý. Tetovačka 
a balíček sušených dobrot jako výhra v detektivce byl hřeb dětských aktivit. Děkujeme 
všem našim členům ZO ČZS Drnovice za maximální nasazení při přípravě, organizaci 
a zajištění průběhu této podzimní dvoudenní akce.
  V pondělí 20.10. 2025 patřila výstava již zmíněné mateřské školce. Děti se s radostí 
a  zvědavostí přišly podívat nejen na  své výrobky a  kresby, ale také na  nepřeberné 
množství ovoce a zeleniny.  Pochutnaly si na dobrotách a o  jedno velké živé překva-
pení – se speciálně pro mateřskou školku - postaral přítel Zdeněk Julínek s prezentací 
svých domácích králíků. Děti byly opravdu nadšené! Děkujeme paní ředitelce a všem 
učitelkám za zájem a radost z této společné a společenské akce. Velké poděkování patří 
členům, kteří se dětem věnovali a  kteří pro děti připravili nezapomenutelný zážitek. 



Zahrádkáři Drnovice

Také děkujeme všem prezentujícím vystavovatelům a těšíme na vaši další účast na zah-
rádkářských akcí ČZS ZO Drnovice.
  Vážení spoluobčané, přejeme vám radostné a  rodinné prožití vánočních svátků, 
zdraví, spokojenost v  novém roce a  spoustu pěstitelských úspěchů. Nezapomeňte 
v tomto zimním období nejen na své nejbližší, ale i na droboť, která Vám po celý rok 
dělala společnost, pomáhala na zahrádce, neodletěla do jižních krajin ani se neuložila 
k zimnímu spánku. Vaši Zahrádkáři

Vážení spoluobčané,

komise sociální a kulturní v letošním roce 2025 uspořádala 2 tematické zájezdy / 7.5. 
do Starého Města, muzeum bonsaí a KOVOZOO – 39 účastníků, 3.9. do Zlína Baťův insti-
tut a Luhačovic, 68 účastníků /. Zorganizovali jsme zájezd na divadelní představení La-
komec – 8.7., 40 účastníků, 29.11. zájezd na muzikál Šakalí léta, 45 účastníků. Zakoupili 
jsme 32 vstupenek na koncert Andrei Kalivodové a Jany Ryklové a byly dány k dispozici 
našim občanům. Zájezdy včetně vstupného byly hrazeny z rozpočtu KSK, v případě di-
vadelních představení si účastníci hradí vstupenky, dopravu mají zdarma. 
  V  příštím roce bychom chtěli pokračovat v  pořádání těchto kulturních aktivit pro 
občany Drnovic. Byly by to opět zájezdy na 2 divadelní představení.
  Dále členové komise předložili návrhy na pořádání tematických zájezdů v roce 2026, 
pokud to bude možné, chtěli bychom realizovat tyto tři: 

1. Pradědova galerie Jiříkov + Hrad Sovinec
2. Vila Tugendhat + brněnské podzemí historické Vodojemy Žlutý kopec
3. exkurze do výrobny čajů SONNENTOR Čejkovice + komentovaná prohlídka
    Templářských sklepů v Čejkovicích.     

Vážení občané, těšíme se, že i v příštím roce budeme moci společně poznávat zajímavá 
místa naší vlasti. Užijte si advent a Vánoce v klidu a lásce.   

Květoslava Synková, předsedkyně KSK

10 let lítání – zpívání – hraní 

Před deseti lety jsem o Vánocích poprvé projela strunami ukulele a za pár hodin už brn-
kala koledy. Moje nadšení strhlo mezi kamarádkami ukulavinu a v sobotu 16. 1. 2016 
v 16 hodin už nás hrálo deset. Toto magické datum dalo vzniknout ryze ženskému re-
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cesistickému desetičlennému uskupení. Bylo jasné, že banda takových bab se nemůže 
jmenovat jinak než BabyBanda.
  Nutno říct, že jistá dávka odvahy nám nechyběla, a tak za podpory našeho impresária 
Pavla Klvače jsme po  pár měsících od  našeho vzniku koncertovaly na  různých ver-
nisážích a společenských akcích. Naše první vystoupení proběhlo na vernisáži fotografií 
Dana Bárty. Nevěřil vlastním uším.
  Po roce hraní jsme vydaly ve spolupráci s Drnkou naše první CD a zpěvník s názvem 
Barvy duhy. Během deseti let jsme vystoupily na mnoha akcích a setkáních. Mezi ne-
jkrásnější pro mě určitě patří domácí koncert pro drnovického fotografa pana Tichého 
k jeho 88. narozeninám anebo loňské vystoupení v domově pro osoby se zdravotním 
postižením v Klentnici.
  Texty a hudbu k písním si skládáme samy. Dnes už jich máme přes sedmdesát. Inspi-
rují nás lidé a události našeho života. Zpíváme o štěňatech na dvorku (Pes Jack), o žens-
kých radostech a strastech (Limonáda, Robotická žena, Vždyť stačí tak málo), tvoříme 
hravé a pohádkové písničky pro děti (těch je plné naše nové CD) anebo skládáme písně 
na míru našim přátelům (např. Fotograf pro Jindřicha Štreita).
  K desátému výročí naší existence jsme si nadělily další CD a zpěvník Škola lítání – 
zpívání – hraní, tentokrát adresovaný zejména dětem. Zpěvník je ilustrován krásnými 
autorskými obrázky naší členky Martiny Tiché. Písničky jsme (stejně jako u prvního CD) 
nahrály „na první dobrou“ ve vyškovském nahrávacím studiu Davos Records. 
  Naše hudební kousky si vystačí s pár akordy, které se na ukulele naučí hrát, troufnu 
si říct, téměř každý. Posuďte sami. Vánoce jsou za dveřmi, což je pro experimentování 
s ukulelem ideální období. 
  S oblibou říkám, že naše banda má charakter „terapeutické skupiny“. Naše čtvrteční 
setkávání mívají blahodárné účinky, bolest hlavy mizí, krevní tlak klesá a starosti všed-
ních dnů zůstávají za dveřmi naší zkušebny u Martiny. 
  Přeji nám, ať ladíme ukulele ještě aspoň dalších 10 let! 

Eliška Klvačová „kapelnice“ BabyBandy

Novinky z Tenisového klubu Drnovice
Od  našeho posledního příspěvku se toho v Tenisovém klubu Drnovice událo oprav-
du hodně. Proběhla u nás řada sportovních akcí, na kterých se vystřídali profesionální 
sportovci a děti, které trénují v naší tenisové škole. 

Co máme za sebou?

Celostátní turnaj vozíčkářů 
Bylo nám ctí hostit již počtvrté celostátní turnaj vozíčkářů, který je součástí česko-slo-
venské tour. Na našich kurtech byly k vidění obdivuhodné výkony hráčů z celé repu-
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bliky, kteří mají zkušenosti i z největších mezinárodních turnajů. O konání tohoto turna-
je v příštím roce Vás budeme včas informovat, abyste se mohli přijít podívat. 

Sparing day pro závodní hráče
Pro naše svěřence jsme uspořádali speciální herní den. Děti si zahrály cvičné zápasy 
mezi sebou a nasbíraly zkušenosti před začátkem zimní turnajové sezóny. 

Pravidelné tréninky dětí, mládeže a dospělých
V rámci tenisové školy u nás pravidelně trénují děti již od 4 let. Věnujeme se všem věk-
ovým kategoriím od minitenisu až po dospělé. Pro hráče, kteří se plánují účastnit tenis-
ových turnajů a  reprezentují náš klub v  týmových soutěžích, pořádáme každý týden 
společné tréninky.

Přijďte mezi nás!

Nábor do tenisové školy
Od září se k nám přidalo několik nových dětí a jsme za to moc rádi. Stále však rádi při-
vítáme nové členy do našeho tenisového klubu. Pokud chcete, aby se Vaše děti naučily 
hrát tenis, přijďte se podívat nebo si vyzkoušet trénink.

Tenis pro veřejnost
Máte chuť si přijít zahrát? Během zimní sezóny hrajeme na 3 betonových kurtech v pev-
né hale. Máme volné termíny v dopoledních i večerních hodinách a také o víkendech.
 
Kontakt a rezervace
Tel.: 725 969 880, E-mail: info@tenis-drnovice.cz
Sledujte nás i na Facebooku a Instagramu, kde najdete fotky z našich akcí a aktuality. 

 

Milí spoluobčané,
rok 2025 byl v Drnovicích bohatý na hudební dění a aktivní využití zkušebny v bývalém 
drnovickém kině. Ta i letos sloužila jako důležité zázemí pro místní hudebníky. Pravidel-
ně ji využívaly 4 kapely, které zde našly stabilní místo pro přípravu a tvorbu. Zkušebna 
tak zůstává centrem místní hudební scény a důležitou podporou pro všechny, kteří se 
hudbě věnují. Máme radost, že je hojně využívána mladou generací hudebníků.
  Výraznou součástí kulturního roku byly také pravidelné 3 hudební festivaly, které se 
v naší obci uskutečnily a které přilákaly mnoho návštěvníků z Drnovic i širokého okolí.

•	 Drnovické Asfalt – červnový festival v  drnovickém parku zaměřený na  rockové 
a  punkrockové kapely. Akce již tradičně nabízí energickou atmosféru a  podporuje 
místní i regionální kapely těchto žánrů.
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•	 Eden – zářijový open-air festival, také pořádaný v parku. Program nabídl široké spek-
trum stylů od blues až po metalcore, takže si zde každý návštěvník našel svůj žánr.

•	 Scaryfest – listopadový festival v drnovickém kině, věnovaný především metalové 
hudbě. Intenzivní klubová atmosféra a silná sestava kapel z něj udělaly jedno z nej-
výraznějších hudebních podzimních setkání.

Děkujeme všem hudebníkům, pořadatelům, technikům i  dobrovolníkům, kteří se 
na  těchto akcích podíleli, a  samozřejmě také všem návštěvníkům a  obci Drnovice 
za podporu. Rok 2025 byl plný hudby, energie a společných zážitků a věříme, že rok 
2026 na tuto úspěšnou tradici naváže.

Rok 2026 přinese do Drnovic řadu novinek i osvědčené tradiční akce:

•	 28. 2. – premiéra Rockového plesu v Drnovicích
Novinka roku 2026! Ples v netradičním kabátě, kde se elegance potká s energií rockové 
hudby. Čeká vás večer plný živé hudby, tance a příjemné atmosféry.

•	 22. 5. – koncert legendárních kapel XIII. století, Pačess a Báry Basikové
Výjimečný jarní koncert, který do Drnovic přinese silný hudební zážitek a spojení výra-
zných tváří české rockové a gotické scény.

•	 Tradiční festivaly:

	 •	 Drnovické asfalt – rock & punk v červnu
	 •	 Eden – s účastí předních kapel české powermetalové scény Salamandra
		  a Rimortis.
	 •	 Scaryfest – metalový listopad v kině

•	 Dílčí hudební akce v drnovickém kině

Během celého roku se můžete těšit i na menší koncerty, klubová vystoupení a tema-
tické hudební večery.

Na  závěr bychom rádi poděkovali všem občanům, příznivcům hudby, obci Drnovice 
za podporu v uplynulém roce. Přejeme vám klidné a radostné Vánoce, do nového roku 
2026 pevné zdraví, spokojenost a spoustu krásných kulturních zážitků.

Těšíme se na všechna setkání, která nás v příštím roce čekají.

Za Colorful music, z.s. – Igor Jílek
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Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě
Ráda bych se s  vámi podělila o  to, co pro mě Místní knihovna v  Drnovicích znamená, 
a které je mojí srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem 
pochopila, že knihovna nejsou jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde 
setkávají a  vznikají nová přátelství. Sdílejí společné radosti i  strasti. Prostě zde zažívají 
milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí.

        Co u nás najdete
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také 
spolupráci s  Mateřskou i  Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo 
pasování na čtenáře. Snažím se, aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro 
knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i dobrou náladu.

        Společná setkávání a tvoření
Během let se u  nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – 
přinášejí lidem možnost být spolu. Patří mezi ně například:

	  Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy.
	  S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí.
	  Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky.
	  Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici.

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti 
a navzájem se obohacují.

         Co u nás čtenáři vyhledávají
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a  já se snažím nabídku fondu průběžně 
přizpůsobovat:

	   Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy
       a humoristických knihách.
	   Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy.
	  Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné    
     příběhy, puzzle a těší je také bohatá nabídka společenských her.

        Velká změna – stěhování do staré fary
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se 
přestěhuje do zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kou-
zlo a navíc budou bezbariérové, aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. 

Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 

📚📚📚📚 Co u nás najdete 
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také spolupráci 
s Mateřskou i Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo pasování na čtenáře. Snažím se, 
aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i 
dobrou náladu. 

🤝🤝🤝🤝 Společná setkávání a tvoření 

Během let se u nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – přinášejí lidem možnost 
být spolu. Patří mezi ně například: 

👵👵 Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy. 
👶👶 S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí. 
✂ Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky. 
🧠🧠 Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici. 

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti a navzájem se 
obohacují. 

📖📖📖📖 Co u nás čtenáři vyhledávají 
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a já se snažím nabídku fondu průběžně přizpůsobovat: 

👵👵 Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy a humoristických knihách. 
🧔🧔 Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy. 
🧒🧒 Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné příběhy, puzzle a těší 
je také bohatá nabídka společenských her. 

🏡🏡🏡🏡 Velká změna – stěhování do staré fary 
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se přestěhuje do 
zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kouzlo a navíc budou bezbariérové, 
aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a 
také více prostoru pro společná setkávání, besedy, přednášky a tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu 
posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 

Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 
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posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 

Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 

📚📚📚📚 Co u nás najdete 
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také spolupráci 
s Mateřskou i Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo pasování na čtenáře. Snažím se, 
aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i 
dobrou náladu. 

🤝🤝🤝🤝 Společná setkávání a tvoření 

Během let se u nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – přinášejí lidem možnost 
být spolu. Patří mezi ně například: 

👵👵 Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy. 
👶👶 S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí. 
✂ Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky. 
🧠🧠 Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici. 

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti a navzájem se 
obohacují. 

📖📖📖📖 Co u nás čtenáři vyhledávají 
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a já se snažím nabídku fondu průběžně přizpůsobovat: 

👵👵 Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy a humoristických knihách. 
🧔🧔 Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy. 
🧒🧒 Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné příběhy, puzzle a těší 
je také bohatá nabídka společenských her. 

🏡🏡🏡🏡 Velká změna – stěhování do staré fary 
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se přestěhuje do 
zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kouzlo a navíc budou bezbariérové, 
aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a 
také více prostoru pro společná setkávání, besedy, přednášky a tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu 
posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 

Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 

📚📚📚📚 Co u nás najdete 
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také spolupráci 
s Mateřskou i Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo pasování na čtenáře. Snažím se, 
aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i 
dobrou náladu. 

🤝🤝🤝🤝 Společná setkávání a tvoření 

Během let se u nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – přinášejí lidem možnost 
být spolu. Patří mezi ně například: 

👵👵 Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy. 
👶👶 S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí. 
✂ Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky. 
🧠🧠 Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici. 

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti a navzájem se 
obohacují. 

📖📖📖📖 Co u nás čtenáři vyhledávají 
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a já se snažím nabídku fondu průběžně přizpůsobovat: 

👵👵 Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy a humoristických knihách. 
🧔🧔 Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy. 
🧒🧒 Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné příběhy, puzzle a těší 
je také bohatá nabídka společenských her. 

🏡🏡🏡🏡 Velká změna – stěhování do staré fary 
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se přestěhuje do 
zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kouzlo a navíc budou bezbariérové, 
aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a 
také více prostoru pro společná setkávání, besedy, přednášky a tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu 
posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 

Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 

📚📚📚📚 Co u nás najdete 
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také spolupráci 
s Mateřskou i Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo pasování na čtenáře. Snažím se, 
aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i 
dobrou náladu. 

🤝🤝🤝🤝 Společná setkávání a tvoření 

Během let se u nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – přinášejí lidem možnost 
být spolu. Patří mezi ně například: 

👵👵 Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy. 
👶👶 S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí. 
✂ Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky. 
🧠🧠 Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici. 

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti a navzájem se 
obohacují. 

📖📖📖📖 Co u nás čtenáři vyhledávají 
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a já se snažím nabídku fondu průběžně přizpůsobovat: 

👵👵 Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy a humoristických knihách. 
🧔🧔 Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy. 
🧒🧒 Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné příběhy, puzzle a těší 
je také bohatá nabídka společenských her. 

🏡🏡🏡🏡 Velká změna – stěhování do staré fary 
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se přestěhuje do 
zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kouzlo a navíc budou bezbariérové, 
aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a 
také více prostoru pro společná setkávání, besedy, přednášky a tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu 
posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 

Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 

📚📚📚📚 Co u nás najdete 
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také spolupráci 
s Mateřskou i Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo pasování na čtenáře. Snažím se, 
aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i 
dobrou náladu. 

🤝🤝🤝🤝 Společná setkávání a tvoření 

Během let se u nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – přinášejí lidem možnost 
být spolu. Patří mezi ně například: 

👵👵 Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy. 
👶👶 S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí. 
✂ Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky. 
🧠🧠 Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici. 

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti a navzájem se 
obohacují. 

📖📖📖📖 Co u nás čtenáři vyhledávají 
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a já se snažím nabídku fondu průběžně přizpůsobovat: 

👵👵 Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy a humoristických knihách. 
🧔🧔 Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy. 
🧒🧒 Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné příběhy, puzzle a těší 
je také bohatá nabídka společenských her. 

🏡🏡🏡🏡 Velká změna – stěhování do staré fary 
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se přestěhuje do 
zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kouzlo a navíc budou bezbariérové, 
aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a 
také více prostoru pro společná setkávání, besedy, přednášky a tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu 
posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 



Knihovna

V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a také více prostoru pro společná 
setkávání, besedy, přednášky a  tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu posune zase 
o kousek dál.

        Vánoční přání & PF 2026
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a  laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v  klidu, 
se svými nejbližšími a  s  pocitem, že vše důležité už máte. A  pokud vám chybí chvilka 
zastavení, přijďte si ji vypůjčit do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami.

Do nového roku PF 2026 vám přeji zdraví, radost, dostatek sil, inspirace a setkání, která 
pohladí po duši. Těším se, že v příštím roce společně otevřeme novou kapitolu naší kni-
hovny v prostorách staré fary a že se tu budeme potkávat s úsměvem.

Velké poděkování patří vedení obce v čele s paní starostkou a zastupitelům, kteří kni-
hovnu podporují a děkuji i vám čtenářům, kteří ji navštěvujete a vytváříte z ní místo, kde 
je dobře. 

Vaše knihovnice Ladislava Růžičková
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Naše Místní knihovna v Drnovicích a několik slov ode mě 
Ráda bych se s vámi podělila o to, co pro mě Místní knihovna v Drnovicích znamená, a které je mojí 
srdcovou záležitostí. O knihovnu se starám od roku 2014 a za tu dobu jsem pochopila, že knihovna nejsou 
jen police plné knih. Je to místo pro příběhy. Lidé se zde setkávají a vznikají nová přátelství. Sdílejí 
společné radosti i strasti. Prostě zde zažívají milé chvíle, které jim někdy v běžném shonu tolik chybí. 

📚📚📚📚 Co u nás najdete 
Nabízím klasické výpůjčky knih i společenských her, přístup k internetu, ale věnuji se také spolupráci 
s Mateřskou i Základní školou, pro které pořádám knihovnické lekce nebo pasování na čtenáře. Snažím se, 
aby byla knihovna místem, kam se dá přijít nejen pro knihu, ale také pro odpočinek, inspiraci a třeba i 
dobrou náladu. 

🤝🤝🤝🤝 Společná setkávání a tvoření 

Během let se u nás postupně rozvinulo mnoho aktivit, které mají jedno společné – přinášejí lidem možnost 
být spolu. Patří mezi ně například: 

👵👵 Úterní babinec – příjemné povídání a sdílení u čaje nebo kávy. 
👶👶 S kočárkem do knihovny – setkávání maminek a jejich dětí. 
✂ Tvořivé dílničky pro děti i dospělé, při kterých vznikají originální výrobky. 
🧠🧠 Trénink paměti, který vedu a jenž pomáhá udržovat mysl v dobré kondici. 

Tato setkávání tvoří živou duši knihovny. Mám radost, jak si čtenáři sdílejí zkušenosti a navzájem se 
obohacují. 

📖📖📖📖 Co u nás čtenáři vyhledávají 
Každá věková skupina má své oblíbené žánry, a já se snažím nabídku fondu průběžně přizpůsobovat: 

👵👵 Senioři nejčastěji sahají po českých románech, románech pro ženy a humoristických knihách. 
🧔🧔 Střední generace má největší zájem o detektivky, thrillery, autobiografie a cestopisy. 
🧒🧒 Děti a mládež si půjčují leporela, pohádky, ALBI - vzdělávací knihy, dobrodružné příběhy, puzzle a těší 
je také bohatá nabídka společenských her. 

🏡🏡🏡🏡 Velká změna – stěhování do staré fary 
Na začátku roku nás čeká významná událost, na kterou se upřímně těším. Knihovna se přestěhuje do 
zrekonstruované budovy staré fary. Prostory jsou nádherné. Mají své kouzlo a navíc budou bezbariérové, 
aby se sem bez potíží dostali všichni návštěvníci. V novém prostředí vznikne oddělení pro děti i dospělé a 
také více prostoru pro společná setkávání, besedy, přednášky a tvoření. Věřím, že tato změna knihovnu 
posune zase o kousek dál. 

🎄🎄🎄🎄 Vánoční přání & PF 2026 
Blíží se Vánoce – svátky světla, blízkosti a laskavosti. Přeji vám, ať je prožijete v klidu, se svými 
nejbližšími a s pocitem, že vše důležité už máte. A pokud vám chybí chvilka zastavení, přijďte si ji vypůjčit 
do knihovny – najdeme ji společně mezi stránkami. 

Do nového roku PF 2026 vám přeji zdraví, radost, dostatek sil, inspirace a setkání, která pohladí po duši. 
Těším se, že v příštím roce společně otevřeme novou kapitolu naší knihovny v prostorách staré fary a že se 
tu budeme potkávat s úsměvem. 

Velké poděkování patří vedení obce v čele s paní starostkou a zastupitelům, kteří knihovnu podporují a 
děkuji i vám čtenářům, kteří ji navštěvujete a vytváříte z ní místo, kde je dobře. 💛💛 
 

 

Vaše knihovnice Ladislava Růžičková 

 



TJ Sokol Drnovice

Dobrý den vážení čtenáři,
rád bych Vás informoval o dění v oddílech TJ Sokol Drnovice za rok 2025. Naše orga-
nizace se snaží co nejvíce podporovat oddíly, které se věnují dětem a  mládeži. Díky 
tomu se členská základna Sokola postupně rozrůstá, a to především o děti v oddílech 
všestrannosti. To nás velmi těší, že postupně vytváříme vhodné prostředí a dostupnost 
pro cvičení dětí a mládeže. Ale naše organizace má i další oddíly, které se věnují dalším 
sportům jako je kondiční cvičení žen, které i pořádají výlety a procházky po okolí, dále 
se oddíly věnují rekreační odbíjené, tenisu. Všechny tyto oddíly hojně využívají venkov-
ní hřiště i místí tělocvičnu. Rád bych tímto všem členům a vedoucím oddílů poděkoval 
za dobrou reprezentaci Sokola a také musím poděkovat obci Drnovice za finanční pod-
poru naší organizace, bez které bychom jen těžko zlepšovali podmínky pro sportování. 

Volejbal
V  letošní sezóně měli Drnovice zastoupení pouze v  jednom okresním přeboru OP I. 
Náš tým již řadu let hraje OP I, ve které se pravidelně drží v horní polovině tabulky. V le-
tošní sezóně přibyli dva nové týmy Šlapanice a Bučovice, které se po podzimní části drží 
v na prvních místech. Ale je to zapříčiněno tím, že plno týmů nemá odehrané zápasy, 
našemu týmu chybí 4 zápasy, které budeme dohrávat asi až na jaře. 

Tímto bych chtěl poděkovat všem členům Sokola za  příkladnou reprezentaci Drnovic 
a do nového roku všem přeji hodně zdraví mnoho dalších nejen sportovních úspěchů.

Pavel Zouhar
Stolní tenis
Drnovický oddíl stolního tenisu funguje oproti loňské sezóně beze změn.
  Nadále máme dvě družstva, které se aktivně účastní mistrovských soutěží vyšk-
ovského okresu. Hráči, kteří se k  nám před časem vrátili z  vyškovského působení se 
okamžitě zapojili do tréninků a soutěžních utkání.
  Družstvo A hrající OP. a družstvo B hrající OS II. mají za sebou první polovinu sezóny,
kde se se střídavými úspěchy drží v  polovině tabulky a  mají tak solidní postavení 
do druhé půle.
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rád bych Vás informoval o dění v oddílech TJ Sokol Drnovice za rok 2025. Naše organizace se 
snaží co nejvíce podporovat oddíly, které se věnují dětem a mládeži. Díky tomu se členská 
základna Sokola postupně rozrůstá, a to především o děti v oddílech všestrannosti. To nás 
velmi těší, že postupně vytváříme vhodné prostředí a dostupnost pro cvičení dětí a mládeže. 
Ale naše organizace má i další oddíly, které se věnují dalším sportům jako je kondiční cvičení 
žen, které i pořádají výlety a procházky po okolí, dále se oddíly věnují rekreační odbíjené, 
tenisu. Všechny tyto oddíly hojně využívají venkovní hřiště i místí tělocvičnu. Rád bych tímto 
všem členům a vedoucím oddílů poděkoval za dobrou reprezentaci Sokola a také musím 
poděkovat obci Drnovice za finanční podporu naší organizace, bez které bychom jen těžko 
zlepšovali podmínky pro sportování.  

 
Volejbal: 
V letošní sezóně měli Drnovice zastoupení pouze v jednom okresním přeboru OP I.  
Náš tým již řadu let hraje OP I, ve které se pravidelně drží v horní polovině tabulky. V letošní 
sezóně přibyli dva nové týmy Šlapanice a Bučovice, které se po podzimní části drží v na 
prvních místech. Ale je to zapříčiněno tím, že plno týmů nemá odehrané zápasy, našemu 
týmu chybí 4 zápasy, které budeme dohrávat asi až na jaře.  
 

Tabulka Z V3 V2 P1 P0 S M B 

1 Sokol Šlapanice u Brna 6 4 0 1 1 14:09 488:484 13 

2 Tělocvičná jednota Sokol Bučovice 7 1 3 0 3 13:15 573:600 9 

3 Volejbalový klub Luleč 4 2 1 0 1 9:05 327:259 8 

4 SK Beachvolleyball Slavkov, spolek 5 1 0 4 0 11:12 487:476 7 

5 Tělocvičná jednota Sokol Dědice 5 0 3 0 2 9:12 382:454 6 

6 Tělocvičná jednota Sokol Drnovice 3 2 0 0 1 6:03 209:191 6 

7 Tělocvičná jednota Sokol Orlovice 2 1 0 0 1 4:04 196:177 3 

8 TJ Tatran Hrušky, z.s. 4 0 0 2 2 6:12 367:388 2 
 

Tímto bych chtěl poděkovat všem členům Sokola za příkladnou reprezentaci Drnovic a do 
nového roku všem přeji hodně zdraví mnoho dalších nejen sportovních úspěchů. 
 

Pavel Zouhar 



TJ Sokol Drnovice

Na  závěr bych všem popřál do  nového roku hodně zdraví a  úspěchů ve  sportovním 
i rodinném životě.

Za stolní tenis Pavel Bastl

Sokolská všestrannost

Nazdar  všem !

Ač se to nezdá, náš spolek kluků a holek už zde působí šestým rokem. Naše všestran-
nost se letos poprvé zapojila do projektu pořádaného Českou obcí sokolskou „ SOKOL 
SPOLU V POHYBU„.

Letošní motto O TUŽME SE bylo v deštivém počasí naplněno  stoprocentně. Součástí 
akce byl šestikilometrový pochod ulicemi naší obce určený pro širokou veřejnost. 
Sbíráním kódů na čtyřech hřištích získaly děti číselný kód potřebný k otevření schránky, 
ve které čekala drobná odměna. Jen škoda, že nám někdo zámek překódoval a tím zne-
možnil účastníkům přístup k balíčkům, ke vzkazům i k podpisům.

Děkuji majitelům drnovické večerky za výdej úvodních startovacích balíčků. Tajně 
doufám, že příští rok počet našlapaných kilometrů překonáme.

Moc ráda zmíním účast na letošních župních přeborech v plavání ve Vyškově, které pro 
nás byly premiérou. Gratuluji našim třem závodnicím Emmičce Kreif 2. místo , Emičce 
Zelové 3. místo a Natálce Brunclíkové 6. místo . Děvčata mají být mají být na co pyšná.

Děkuji všem dětem, které s námi cvičí, hýbou se, překonávají samy sebe, navzájem spo-
lupracují  a také  zdravě a hravě zápolí.

Velký dík patří Šárce, Verunce, Barušce a Kačce, bez kterých by cvičení nemohlo fung-
ovat.

Ať nás pohyb baví, ať jsme všichni zdraví.  

Adventní čas ať je naplněný láskou a setkáním s těmi, které máme nejraději.

A zdravý a radostný  ať je pro nás všechny i celý nový rok 2026.

                                        za všestrannost Hana Trávníčková Macháňová
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Osvětová beseda

Ochotníci již zkouší
Na začátku října jsme uspořádali slavnostní koncert operních a muzikálových melodií, 
který se nesl v opravdu mimořádné atmosféře. Na jednom pódiu se setkaly dvě skvělé 
interpretky – Andrea Kalivodová a Jana Ryklová, jejichž vystoupení nadchlo i potěšilo.
  Koncert byl pro nás o to významnější, že Andrea Kalivodová má své rodinné kořeny 
právě v Drnovicích. Její návrat na „domácí půdu“ proto přinesl do celého večera zvlášt-
ní kouzlo. Nechyběly upřímné vzpomínky, srdečné setkávání a  hlavně hudba, která 
dokáže propojit generace. Publikum ocenilo široký repertoár – od slavných operních 
árií až po oblíbené melodie z českých i světových muzikálů. 
  Náš ochotnický soubor už zahájil zkoušky nové divadelní hry, kterou plánujeme 
uvést krátce po Velikonocích. Tentokráte se chystáme publikum pobavit i překvapit – 
připravujeme inscenaci, která nabídne nejen situační humor, ale i sympatické karika-
tury postav, ze života kolem nás. Těšíme se, že opět zaplníme sál a společně si užijeme 
večer, při kterém se budete moct zasmát a odreagovat. 
  Jménem Osvětové besedy Drnovice a  našeho ochotnického souboru bych vám 
všem chtěl popřát klidné a radostné Vánoce, prožité v kruhu nejbližších, a do nového 
roku mnoho zdraví, energie a dobrých setkání.

                                                                                          Za OB Drnovice, z.s. Jiří Dvořák

Slovo pana faráře k Vánocům
Vstoupili jsme do  doby adventní. Z  pohledu křesťanství je tato doba obdobím tmy, 
ve které čekáme na příchod Světla. I když realita dnešního světa je jiná: vánoční strom-
ky plné pestrobarevných světýlek už nyní zdobí naše města i vesnice, vánoční trhy jsou 
již několik týdnů v plném proudu, v obchodních domech také již všechno září a všude 
slyšíme koledy, vyřezávané betlémy s  Josefem, Marii a  Ježíškem jsou již teď na  našich 
náměstích... Jak tedy máme očekávat příchod Krista – Světla, když Vánoce kolem nás už 
dávno začaly? 
  Tak velmi bych si přál, aby nám Vánoce neskončily 25.12., ale aby právě tehdy začaly. 
Abychom pocítili příchod Světla do našich životů, do těch životních situací, které mno-
hokrát chce ovládnout temnota. Abychom právě z příchodu Ježíše Krista na naši zemi, 
který si o Vánocích budeme připomínat, čerpali radost, naději a lásku i do dalších všedních 
dnů našeho života. Protože vánoční světýlka na  našich stromcích a  kolem oken našich 
příbytků brzy zhasnou, ale světlo, které budeme mít v srdci tak bude moci svítit dál.
  Historický příchod Ježíše již před 2025 lety potěšil ty, kdo jej očekávali a vnímali: Josef 
a Marie, pastýři v Betlémě i vzdálení mudrcové od Východu – Tři králové. Ať stejně dnes 
i nás všechny osvítí toto „světlo přicházející na naši zemi – Ježíš Kristus“. Ať nám nikdy záře 
tohoto světla nechybí. Ať nevyhasne hned po Vánocích, ale svítí nám neustále na cestu 
života alespoň tak, abychom vždy mohli jít o krok dále!
  Požehnané a radostí naplněné vánoční svátky vám všem ze srdce přeji!

otec Marián
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Zemědělská společnost Drnovice, a.s.

Zemědělská společnost Drnovice, a.s., se v posledních letech stále více zaměřuje 
na udržitelný způsob hospodaření, péči o krajinu a hledání moderních postupů, které 
zlepšují kvalitu půdy i biodiverzitu. V roce 2024 společnost udělala zásadní krok smě-
rem k ekologickému zemědělství, když založila dceřinou společnost Farma Dračice s.r.o.
  Farma Dračice s.r.o. byla založena v roce 2024 s jediným účelem, zajistit ekologické 
hospodaření na katastrech Račic a Pístovic. Od počátku letošního roku tak společnost 
obhospodařuje půdní bloky od pístovického rybníka až po Rakovecké údolí v režimu 
ekologického zemědělství.
  Ekologické hospodaření není jen o tom, že se nepoužívají chemické postřiky a mi-
nerální hnojiva. Je to komplexní systém přístupu k půdě, krajině a jejím obyvatelům, ať 
už jde o lidi, nebo o přírodu.
  Součástí ekologického hospodaření jsou tzv. agro-environmentální opatření. Mezi 
ně patří také biopásy, které jste už možná zaznamenali na okrajích některých polí, také 
v Drnovicích.

Biopásy mají několik funkcí:

	 regenerují půdu a přispívají k jejímu ozdravení,

	 poskytují útočiště ptactvu, opylovačům i drobné zvěři,

	 zvyšují biodiverzitu,

	 stabilizují krajinu a zlepšují její ekologické vztahy.

Biopásy jsou ponechány nedotčené po celý rok, včetně vegetace a osiva. Každé jaro se 
zaorají a obnovují, takže jejich přínos je dlouhodobý a udržitelný.

  Asi před měsícem vznikl nad pístovickým rybníkem také nový „agroles“. Název může 
znít zavádějícím způsobem – nejde o klasický les a určitě ne o místo, kam by se chodilo 
na houby.

  Agroles tvoří tři řady stromů, v nichž se střídají listnaté lesní a ovocné dřeviny. Ten-
to systém kombinuje výhody zemědělského a  lesního hospodaření. Stromy zlepšují 
mikroklima, zadržují vodu v krajině, chrání půdu před erozí a zároveň vytvářejí nové 
biotopy. 

  Poslední dobou rezonuje ve veřejném prostoru téma „zemědělské nárokové dotace“. 
Nejhlasitěji toto komentují politici, kteří vůbec neví, co to vlastně je. Zní to magicky 
a v mnoha lidech to vyvolává dojem, že se jedná o něco křivého. Proto bych vám rád 
nastínil oč se tedy jedná. 

  Dotace nejsou „peníze navíc“, ale systém, který má zajistit stabilitu, péči o krajinu 
a dostupnost místních potravin.
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Zemědělská společnost Drnovice, a.s.

Kam dotace skutečně míří? V našem případě je klíčová jedna věc:
  Jen na pachtovném a dani z nemovitosti odvádíme vlastníkům půdy přibližně 4 mi-
liony korun ročně. To znamená, že zásadní část tzv. nárokových dotací ve skutečnosti 
končí u vlastníků půdy, nikoli u zemědělské společnosti. My jsme jen prostředník, který 
půdu obhospodařuje a dodržuje přísná ekologická pravidla.

Co je nutné, abychom dotace mohli získat:

	 udržovat půdu v dobrém ekologickém stavu,
	 chránit vodu a krajinu,
	 sekat louky ve stanovených termínech,
	 vysévat biopásy,
	 zatravňovat okraje polí,
	 dodržovat desítky kontrolních standardů.

Pokud toto nesplníme, dotace se krátí nebo berou. 

Zemědělské dotace nejsou český výmysl. Jde o nástroj Společné zemědělské politiky 
Evropské unie, přičemž v ČR patří mezi nejnižší v EU.

Dotace nejsou odměna pro zemědělce.

Jsou to peníze, které se přes zemědělce vracejí vlastníkům půdy a do péče o krajinu.

Závěrem mi dovolte, abych popřál všem klidné sváteční dny, hodně zdraví, pohody 
a spokojenosti.

Děkujeme za dosavadní spolupráci a těšíme se na další společný rok.

                                                                                   Za ZS Drnovice, a.s. Jiří Dvořák 
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Společenská kronika

Mikuláš Musil
Štěpánka Marková
Beata Brtníčková
Sabina Mikulášková
Eliáš Bohumel
Dominik Šavel

Vítáme do života (červenec 2025 – listopad 2025)

Iva Hudíková
Františka Fialová
Antonín Hudec
Ladislav Šrámek
Oldřiška Šulcová
Josef Kummer
Alena Škarydková

Jakub Ontko – Michaela Brychtová
Marek Jochman – Šárka Bartošová
Štefan Červeňák – Kateřina Ružičková
Filip Kleveta – Veronika Nováková
Daniel Pongrác – Petra Nikolovová
Lukáš Šedý – Marcela Pilátová
Tomáš Kolísek – Jana Bednářová
Jan Koudelka – Lucie Jelínková

Opustili nás navždy (červenec 2025 – listopad 2025)

Světlana Petrová
matrikářka
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Sňatek uzavřeli (červenec 2025 – listopad 2025)




